® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DB G030 5, BEESUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1| 1 0438 FoakiLbRALER 34° 07.7 N 135° 09.6° E 6km M: 2.0
L 1 IR *=0.6
2 [ 1 0553 | FpliULPEHS 34° 59.4° N 137° 57.4° E 9km M: 2.0
Ffar] R 1 BAARE XA %=0. 5
3|1 0720 EERAES 36° 20.9° N 137° 45.5° E 2km M: 2.1
EBPIR 1 KETTi#%HT0. 6
401 13 43| HFRY 40° 07.8° N 142° 27.3° E 39km M: 4.7
AT 2 R %=1. 9 AATERE *=1. 7
1 T HE =1 4 TR %=1 3 G FHHEE*%=1. 3 2aHPIHk=1. 2 KMIFERE*=1.2
ZTIARESERT %=1, 1 BRI ERT=1. 0 FERTIHEAE % =1. 0 &= s, IF=1. 0 BKHTICK %=0. 9
(LT \BEHT=0. O SRIMT SR gk k=0, 9 I HEHK%=0.9 Jb ErifHZHT *=0.9
-BETTTJEANT % =0. 9 |LFRT RN *=0. 9 JETTARMIENT=0. 8 2&A T HBMT=0. 8 JEIFHTH T % =0. 8
-BTTEEARMT % =0. 8 BUNTARIR %=0. 8 = mii)I1FFk=0. 7 HEFEFESS%=0. 7 B iR *=0. 7
AT AT %=0. 7 BT REET % =0. 6 FHEATEAITAR=0. 6 (L&A BAR] %=0.6
FUFFHFERN %=0. 5 AZETHIIR=0. 5 /R EHARE=0. 5 HEIAT HEPAN=0. 5 AZEHT) | IRHT=0. 5
BT RIERA ST *=0. 5
AR 1 P ERTE(A%=1.4 JUSTHREA % =1. 3 T ARRE T (5 Kt % =1. 2 FLFNT dygE=1. 1\ TiRiT=1. 0
JUFHNALR=1. 0 F3\ SBR[ =0, 8 HUEk D1 RPN *=0. 8 HLILIT EILRE*=0. 8
LA/ k=0, 7 FRHOHIMTERAM % =0. 7 JSFR RIS *=0. 6
B 1 AETHERT k=1, 1 KAIETTREZENT % =0. 8 BKHHENT %=0. 8 KB HiARE=0. 7
SALBHIED % =0. 6 ZEIFTIZEEN=0. 6 FE —FETEE11=0. 6 ZEIFUIZEAR % =0. 5 Fkrish EET=0. 5
5 1 17 41 | paBEfhr 24° 20.4° N 123° 31.8° E 21km M: 4.7
PRI 1 PrERTIIE=L. 1 PrEnT LRSS k=1, 1 SHRERTAERR=0. 9 FHEATHRAT %=0. 6
GARERTAR=0. 5
6|2 0654 | +HH 42° 03.0° N 144 25.9° E 9km M: 4.6
et 1 FEAMTHER k=0, 9 SIFETT=EMT=0. 7 JRERRTMAIE=0. 7 f0EmT Ak 2 455 =0. 7 FIMEMTPE 1 4%=0. 5
712 0805 | BRI 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
AR 1 RPSTERTIES BT=1. 3 KA HRTENT=0. 9 —BarT TIEEHT k=0. 8 —RAHT=RARHT *=0. 6
SATPERT %=0. 6
IR 1 SALVETHEDS k=1, 2 HINETIRA % =1. 2 KAVEHIARE=1. 0 BKgFlT *=0. 5
8 [ 2 08 14| ZWEEH 36° 07.6° N 139° 50.0° E 50km M: 3.1
RYRU 1 SREMT/ NP k=0. 8 AEMATART %=0. 7 SPATH)IE=0. 6 FUETHMH:%=0. 5 K EH_ LN *=0.5
LN 1 BT R %=0. 8 FHFHTHE *=0. 8 HFiimmbHT *=0. 7 T4 = HI{REFR]=0. 6
T IR 1 HAETIErENT *=0.9
BRI 1 WZEATRFINE *+=0. 5
9|2 2339 Hik 32° 29.0° N 131° 50.4 E 38km M: 2.7
IR 1 JERATAR) T N4 A % =0. 7 H AT RSB AR=0. 7
10 | 3 0148 b F5EnmE 29° 18.5° N 129° 14.7 E 20km M: 2.4
BRI 1 BB HEAEAE%=0.8
11| 3 0208 | EdEALrEM 25° 53.7 N 125° 45.2° E 97km M: 4.6
PRI 1 B ETERIFR*=0.5
123 1031 | BIUE 37° 149 N 137° 09.6° E 15km M: 4.1
FEI 3 BERRETIAN %=2. 8
2 REXMMTFEHIEE=2. 2 BRUNTT —I6rT=2. 0 i miERT=2. 0 ERUNTTIERDNT % =1. 6 #fE il HM] %=1. 6
PR RSHT =1, 5 LR TR (A HET %=1. 5
1 CRMHEETRE =14 FUKATRRT %=1. 4 AEXOTHIME *=1. 4 T fnaE=1.3 CRTANFPET=1.2
PIVETFIERT =1, 1 LR 1T k=0. 9 AT ESRAEZNT=0. 8 HNFL ikl k=0. 7
FIVETHNEET=0. 5
IR 1 ST REF %=0. 7 BT RN % =0. 5
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R | B | 4 ity R W i
F | BOME A | Moo BB GEEE D
LR 1 JKTHINk=0. 9 EENHTREA £=0. 7 H/KFHANRT %=0. 6 EILHTHHRMT *=0. 5 LRI *%=0.5
SEILWT R =0, 5 & LT/ \RNT#&E5=0. 5
FRpIR 1 EBiiFkR*x=0.5
Mgl B, 1 FRBHTHRAHT ST *=0. 6
13| 3 2221 | FodkiLVRrEEs 33° 37.9° N 135° 35.4° E 24km M: 2.8
FnagkiL v 1 AEETHE =1, 2 T SHATER R *=0. 5
14 | 4 15 40 | SRS 33° 57.0° N 134° 07.9° E 9km M: 2.4
T 1 EETARREF-*=1.2
15| 4 16 41 | EEURAPHEL 36° 10.9° N 137° 39.7 E 4km M: 3.3
REFIR 2 PAARTLE*=2.1
1 ARTA) k=1, 4 REWT =1 %=1 0 LA %=0. 9 §AH#AES%=0. 8 KEMTHH *=0.8
FAAHTHFLOON %=0. 6
Mgl B, 2 & LT EARNT %=1, 5
1 LTSS SR AR % =1. 2
16 | 4 22 46 | B RALES 44° 54.0° N 142° 00.4’ E 19km M: 2.8
AeHiE 1 WREERTEENT k=0, 8 KIGHT)I| [ *=0. 7
17| 7 0059 | f&Eup 37° 46.3° N 141° 49.5° E 44km M: 4.0
et R 1 MEZENTIEM k=1, 4 fBEAENT FILA RS HIF %=0. 8
18 (7 03 11| FEREEH ¥ 4.4 N 140° 13.6° E 93km M: 5.1
TFHER 3 fElAESe k=2, 8 fifi I RAE=2.5
2 AT FERT k=2, 4 BRI =2 2 MEMRTTE R %=2. 2 MBI %*=2. 2
SERANT TR %=2. 1 FAEATT-AET %=2.0 FEATEHITHEA =19 1B/|f/\E=1.8
W) TR *=1. 8 WEIHTHEAL=1. 8 FiiAR*=1.6 KRITEm *=1.6 FEi MR *=1.5
T il % =1. 5
1 BEHTEETE =1 4 AR Rl k=1 4 REHEHE LR *=1.3 REIKRE 77U R=1.3
KREERT RSB k=1, 3 WV HERFE *=1. 3 FIFHATTARL *=1. 2 WERIT F2a*=1.1
MBI TR k=1, 1 WEJI[FHPY=1. 0 —EHT—E=1. 0 FEARHAIENT %=1. 0 o mid %=0. 9
THERIXOOEF=0. 9 HZeT H OHR0. 8 H4mH HE A %=0. 8 THEFIXHgupE=0.7
ARFEEAH=0. 7 1T E#EE = %=0. 5
il Uk 3 P OETHRRM*=2.9 HHFTHZSEA =27
2 AGYERTREE k=2, 1 AT =1, 9 FFEOEM L *=1.9 FEfihFE s T v R=1.8
EiiigR=1. 6
1 BT g k=1, 4 PEEHIRTRAZE *=1. 4 BEERTIEH =1, 4 JBHE i EAR] k=1, 4
A k=1 3 /INLBTZERE k=1, 3 {FHRMRIF=1. 2 AR %=1 2 VB k=1. 2
ZETTHARET=1. 2 B TAIR=1. 2 FRETR AR k=1, 1 B2 JiERg k=1. 1 FEFORT P E%=1.0
RIS K X TEIRLETE % =1. 0 FHiH %=0. 9 KMEFEIYIZS %=0.9 JEHHI=EAT %=0. 9
ZETHRHAET k=0, 9 MRS THZTEEIR %=0. O TG /KITEEE%=0. 9 FaFTAT=F}%=0.8
PFEHT\IE%=0. 8 FrEM/INLEF%=0. 8 VAHITFH *%=0. 7 B LETT=IRNT=0. 6 FWETTIR *=0.6
Y ERT A ERI=0. 5
HUTCHD 2 RS2, 3 HEEATE) 2. 3 GrE KSR k=2, 2 “EAREH=2. 2 HEAT R 9

FRAS) I

FEREITZEARR=1. 9 FFTARERTIET=1. 9 FETRIEAHL=1. 8 FETTAAHXATT=1. 8
FBAAK =1, 7 MR- 7 B FHAL *=1.5 =L *%=1.5
FORRHRZEE %=1 4 )\JMTEL27F > Fk=1.4 FETRHRAPIH *=1. 3

HUT AR SR k=1, 3 B KB R k=1, 3 MEREFES %=1 3 HEMN=IRE=1.3
BB XANT k=1, 2 JRUI PR =1 2 BT XTH) N %=1. 2 B L k=1. 1
AT =AR=1. 1 BRI (k=1 1 BB K BEIR *=1. 1 #mrE->2 U Fk=1. 1
BTETIEA =1 1 ANERVIVIET =1, | FTETRRE *=1. 0 FaCHEXRHEANT *=1.0
HORHEFX AR k=1, 0 FURERRZE=1. 0 HrEXIER=1. 0 &4 Bf=1. 0 NETFHiRZN*=1.0
UL & X k=0, 9 BTG B %=0. 9 /NS HHTART k=0, 9 FRTHARXE] %=0. 9
B EFHTRPRA =0, 9 [EFHTFA=0. 9 BFAmT k=0, 9 HAITF)IIXKH19=0.9

T AR A %=0. 8 HATTHRKEEAE %=0. 8 PHHUHTTHT %=0. 8 HHTAM KAL) 1] %=0. 8
FHETT B AR % =0. 8 AT ) XA % =0. 8 HURALIL X HF % =0. 8 HURUH) | [XHUR/A %=0. 8
O E X PEETE=0. 7 BRCTRIKAGS %=0. 7 UL 7 JF =0, 7 HELHRX H=0. 7
BUHAGIXFAZAERT % =0, 7 BATTHREAE) N %=0. 7 BT RGN % =0. 7 FUAT H BRR A lT k=0, 7
TR XRZRB % =0. 7 BRI T k=0, 7 SaUHEHA KRR % =0. 7 J&MERT & %=0. 6
O E Rk =0. 6 BT T *=0.6 \EFiHiAMEIT=0. 6 FETT-(HXHM] k=0. 6
TR T A RESFHNT % =0. 6 HUAUSH | RUART % =0. 6 BRALIFIXFE45=0. 6
FRCCHIK AR— Y o 2 %=0.6 “JEHTIHE %=0. 5 FRUCRK AL %=0.5 /\SHUTHE7=0. 5
U ST XA RE k=0, 5 HUATHRX S AR %=0. 5

e k=2, 3 ORI k=2, 2 IR TTRRE % =2. 1 ARIEAX I LFNT=1. 9 BEICHHXIBE *=1.9
RIS X FOSRAT =1, 9 JEART FHd /A k=1, 9 REEAHZR) 1| X IAE AR HRT k=1, 9 A RIXRIART %=1. 8
PEAERTFEE k=1, 8 HHMTLLZAREE *=1. 8 Il | WA D E T =1, 8 HEEA TR *=1.8
GHRERTH =1, 7 RS RS 7 B B AR k=1, 7 IR IR X TS0 %=1 7
BRI AN % =1. 7 1)1 R 2 %=1, 6 BEZEEHI RO E=1. 6 BRRTTER *=1.6
BT %=1, 6 R T B FE T %=1, 6 SEFTHERNT *=1. 5 FEEEEX-1- H T k=1. 5
% 7 T2 2 IR=1. 5 RIS PO KOKERA4 k=1. 5 =B IR sk=1.5 FERIHFAER S %*=1.5
FRIEEA X A ERHCk=1. 5 BEEHXIL T %=1. 5 /NHFHI#KEE *=1. 5 ARECH X LKAT *=1. 5
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TRRTECHRS LIRS I sk =1. 4 BRIRB UK =1, 4 BRI | KA RSE k=1, 4 BRIRAIRX AT *=1. 4
BRI IZNT %=1, 4 REIRIER b EARRT %=1, 4 SERIERK)FEENT %=1, 4 )1 HFIX/ AR %=1, 4
JIERIXERTE*=1. 4 FERITFTRE*=1.4 FCHATREIA %=1. 4 BERARXERISR *=1.3

DR IR Ry s =1, 3 BRI s aS sk =1. 3 AT TRERT % =1. 3 2&JI[HT"sr(LI %=1 3

PR i XA AT sk =1. 3 FHIUBHRIXE A k=1, 3 FEIETE KICAAA] % =1. 3 HEIRRE T-XPEEA *=1. 3
BRIRASIRIX ML =1, 3 )| RHIRT 4 7% =1, 2 AAFIRTRA FIRZGE =1, 2 |LAERT AL =1, 2

)M A5 k=1, 2 ARSI 38 k=1, 2 FRRRRURRIX K IS sk =1. 2 ARSI AR % =1. 2
JIRFREX FFAR] k=1, 2 FHEFEXIR L DU k=1, 2 FECH T BTk =1. 2 BEIRIX AT k=1, 2
JIIRF R M PERET=1. 1 I e iR E [ x=1. 1 JIRRAER A fESE k=1 1 FER T H R %=1. 1
BRI IVE 4 k=1, 1 BRI IERAEAN k=1, 1 FARATERA k=1 1 FHAEEX T % =1. 0
RBEHTH 5Uk=1. 0 BEEGEZEXTT7 R %=1. 0 SEAREUXHEINT k=1. 0 EEBHTS %=1.0
FEEHEAL XA R L % =1. 0 FHIRFE XS k=1. 0 BEIEALX A BT sk =1. 0 B TIRAN] %=0. 8
PR THIEERET %=0. 8 ZEEFHTI VAR %=0. 8 RHEALRK AT % =0. 8 FHEFURHE/INA % =0. 6

/NI E=0. 6

B AT TR k=2, 0 B ) | IETHRR % =1. 9 [Liifikilrf sk=1. 6 ZEFA A %=1.5
PR AR k=1, 4 _FEFRHAATR=1. 2 EHEMR_ EEm*=1. 0 (LAUHAT RS %=0. 9
FRMFTSART SR % =0. 9 & I OWARTAREL=0. 8 HRFAR =0, 7 KA TIKH=0.6

BHmEH=0. 6

M 2E1=0. 6

LR %=0. 7 )1 [THIRKAT %=0. 6

SNV ERERRAFT %=1, 4 SWERFEPRE*=1.4 SWERERKRM*=1.3 & RiEsE x=1.2
SV EFEXAIAT k=1 1 MZETAFAR %=0.9 S =F bXEF *%=0.8 S\ =k X TS %=0.8
B =TI % =0. 7 ERETERE % =0. 7 A FRE=0. 7 0 EBaFEEm %=0. 7

B TR 1 36=0. 7 FDEHTEIRN %=0. 7 SV = EHFXEib=0. 7 FEEHEF AL %=0. 7

V- EVPERFER %=0. 6 EARTANT %=0. 6 )I| O HZATHEZ *=0. 6 JIEHT T/ k%k=0. 6
TR, B % =0. 6 BNTTHSL k=0, 5 Hr EIEHMTAE %=0. 5 FRrTHI%=0. 5 HERHIAN] %=0.5
IZETTERVE %=0. 5 &AM %=0. 5

PEDHiHIA%=0. 8 SFEF S AR % =0. 6 KErFHANE / O %=0.6 HGHHIMFREY =0.5

37° 39.0° N 141° 37.8" E 57km M: 3.8
BT %=0. 6

42° 43.9° N 143° 59.1° E 68km M: 4.1
FEACHTI =2, 3 HIFETHFIEHT % =0, 0 SIKTHTERAHT k=2, 0 HHEIMIHTAAE %=1. 9
BT TERT k=1, 7 SIFL BT % =1. 6 SIFKHTRIEk=1. 5 HIEKTHH=ENT=1.5
FIRERT PG 1 45 sk=1. 4 BHERTSEHART k=1, 3 251 JERT2A I *=1. 3 TISALMRTIE 1 4c%=1. 3
EEEATEBE T k=1, 2 ZRIT)I| Esk=1. 1 JIEEHERIETRAI=1 0 ARMETAL2 T H=1. 0 R=EHFK*=1.0
FREE R AE=0. 9 FERIRTIER =0, 9 FERIRTAMT % =0. 8 HER3INTHEESRNT =0, 7 HriHT 2 Se%=0. 7
IESEHTH 2 5ok =0. 7 JE 2T HIg7E=0. 6

35° 08.8" N 139° 56.1° E 85km M: 3.3
J ) IR R k=1, 0

37 30.3° N 1377 17.9° E 12km M: 2.9
ERUNTTIEREAT % =1. 4

44° 4.7 N 141° 359 E Okm M: 2.4
AR k=1, 0 JIWHATF 3 55=0. 5

42° 56.1° N 142° 09.5° E Okm M: 3.0
ToDIORTRER % =0. 9 A7 BETTA =0 7

37° 485 N 141° 31.6' E 75km M: 4.9
BOKTIANT k=2, 8 AN =2, 7 &bk % =2. 6
TR EE=0. 4 BT ILRT % =2. 4 AT k=2, 3 MMM %=2. 3 f &M KfERErE *=2. 3
HANETIRA K =2, 3 FIRFRTRI %=2. 3 BKTHHAT=2. 3 FEEHT—id %=2. 3 B KT %=2. 3
SATATIARE =2, 2 |LoelT AR % =2. 2 KIRTTH DL k=2 2 BT B BT k=2, 2 TRKATEKAT % =2, 2
HIBFHAAIL % =2. 1 ETEE BEATA k=2, 0 JIRFT ) 1JE =2, 0 FEFATELAE %=2. 0 mg =[=ATEH 11=1. 9
FHETIKE % =1. 8 TERHFMIk=1. 8 RIFTFERS *=1.8 FRH&EIE *=1. 8 =) IEHTHTI *=1. 8
KAk Ktk =1. 8 BEIEgESR=1. 7 f&ridb FRT k=1 7 HETHA ERT k=1.7 ST dek=1.7
SR R =1. 7 Lo ISR k=1 7 flIE28H=1. 7 RIBITHA N k=1, 7 ZErlg *=1. 7
IR MR k=1, 7 K ) = HIT=1. 7 KIGHT &) RIB=1. 7 S hn2eny g m k=1. 7
A IR R k=1, 6 HUAGTI/INGF k=1, 6 AFRATRE *=1. 6 ERENTIHH *=1. 5 BATAMHT *=1.5
SAWATIARA=1. 5 IBEARKRE R %=1.5 CHITIUAE *=1. 5
BT RN sk=1. 4 BAHTERILIT k=1 4 KW =AA k=1. 4 FAIFIHTRE k=1. 4
MWEFERAA=L 4 IIEEIREFRET k=1. 4 MIBEREARKLE*=1. 4 FEfiRs)IEx=1. 4
BT %=1, 4 AATRIAHk=1. 4 (IEHEEXIE *=1. 3 MIEFEXEA *=1.3
AETHHEREIT % =1. 3 KULVATRESRMT % =1. 3 LEMHATHA=1. 3 f&HRAT=1. 3 A= X Hili=1. 2
FUARET B3E=1. 2 AFFHETAME =1, 1 SERAEIR *=1. 1 AT *=1. 1 fF=FeiTdEk=1.0
EISANZERT/NEFFH sk=1. 0 Il HEEX TS *=1. 0 SEEH4nk=1. 0 JFIRT 5 *%=1. 0
BATEAY=1.0 LJIBTL)1%=0.9 L GlTRI%=0. 8 RIGHIEAF*=0.7 EIHANSEET &R %=0. 7
TR0, 6 KATETAEITHR %=0. 6
FREMT I 5 5k =3. 4 AT ZENT k=2. 9 FIAITTTEMRET =2, 5 FIAIHHEEEHT %=2. 5
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8 16 59

e
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FERRIR

HAR
AR
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B B
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2

1

1

REA R AR AT

4
3

WO A k=2, 4 MOZERTIL k=2, 4 1)1 M7y % =2. 3 tRhErisR LIH] %=2. 3
W E T =RIAT=2. 3 B IABTARE % =2. 2 BEERTTHA %k =2. 2 2883 11T )\l 115k =2. 2 Rk TAAA %=2. 2
AR R =2. 1 AETRAR % =2. 1 FEHTA =2, 1 FJIAINE %=2. 1 JIPIRF B PR k=2, 1
TR E k=2, | R HRRTX = S0T=2. 1 RTINS T=2. 1 2B 1HT/ UEHT k=2, 1
ARLTBHRR k=2, 0 R EAEPRT FALE KRR k=2, 0 F{RTTiZRA% k=2. 0 KAEMTEF - k=2, 0
TRITHTSEHAR=2. 0 WO E /MG U2, 0 FaFHES AT X AT k=2, 0 SR SRIF k=2, 0
WX HREIL Y i k=1, 9 /NEFHT/NEFETT k=1, 9 BRATVEAVES *=1.9 BriilTaHy VR k=1.9
MERTHAFEEF=1. 9 FHRHEET T % =1. 9 $5ARTRERE %=1. 9 JI[PNFTF)IIP=1.9
TSR =1, 8 [EBTHERE *=1. 8 HEATHAEINT % =1. 8 fE0HET4) 0T *=1.8
AETHAE %=1. 8 fREFTFHR%=1.8 WX T k=1.8 FIHETFEETXART %=1.8
FEFE R R S X PEIT sk =1. 8 ZEAR) I [T e AT k=1. 8 JIPNAT EJIPINLE k=1, 7 /NEFRT 5@ sk=1. 7
ATk =1. 7 AR %=1. 7 “AKAHTEHE %=1. 6 FIKHT—AA %=1.6 JIMZRT LT H *=1.5
FAFERS THEE S XA TE=1. 5
FHRHERN=1. 4 FRRRAE k=1, 4 AT A k=1, 4 SHITaic=1. 4 FtHEHING X %k=1. 4
ERILTAWARGMT % =1. 3 HEMTHE k=1. 3 fEEFET E k=1 3 & EFEET AR *=1. 3
TR REPIT FAGE SR k=1, 3 RS TTIAARET=1. 2 fRE T eI *=1. 2 REMFEE *=1. 2
T S IRERERT %=1, 2 KRB =1 2 KEAFE/INE=1. 1 HIETTHIAR» k=11
SESMTHEE %=1, 1 {RETHRORET %=1, 1 TR RS =1. 1 =0T KET %=1, 1 KEMNEH*=1.0
) AR S =0, 9 4R TTEREFNT % =0. 9 SE BT TR %=0. 7

-BETTHEIRIT % =2, 0 —BITTsRARNT s =1. 7 JHRIETTRANIENT=1. 5 (EEBTHEK %=1 5
—PBITRIERAT % =1. 5 —RIri e k=1. 5

BETTHILMAT % =1. 4 BUNTTA) I %=1. 3 BINTAER *=1. 2 BINTHRR *=1. 2 —BIrFALETk=1. 1
RrNBTRA NG % =1. 1 BT LERT=1. 0 23 THhEERT k=1, 0 FEAATHTRINT *=1. 0 &g *=0. 9
SEIRETYESR =0, 9 S BF i AT s =0. 9 [y FH & FHIT % =0. 9 b ErfifR 0T %=0. 8
— P IFET % =0. 8 —RIriKHET=0. 8 JHNJETTIE) IIT=0. 7 KARPETHREET %=0. 7
LA BT %=0. 6 BUNTHAIRARSEMT=0. 6 -t LAiBNEHT=0. 6 B fHHZ %=0.5 284 -igkiT=0. 5
BN K IRV BT =0, 5 |11 T/ IERT=0. 5
LM R k=1 9 [N TR k=1. 8 [LIJIIPaMT b/ MA %=1. 5
KEMZI AR R=1. 4 FALATARMEL 4 QERTENE=1. 4 SERITHPok=1. 3 AT %=1. 3
SERTIHPEAR k=1, 2 PHJIITICHR % =1. 2 KJTHTAEIR k=1, 2 KR AR k=1. 2
KRETAAT 4 T7=1.1 GO k=1 1 FEbT =hE%=0. 9 sARHTH k=09
FIRETI R HIHRT=0. 8 kLIl % =0. 8 5 BWT & k=0. 8 (L] H T =1 % =0. 7 fig ERT[AAT % =0. 7
FBACIRATASTER] % =0. 7 | rSRATM] % =0. 6 RHriAM %=0. 6 JIRiBRAT=0. 5
HAZHB I INFRE % =2. 4 B SE&AT*=2. 3 WM ieH T k=2, 0 S ff*k=1.8
HRETTIGE % =1. 8 H LT ERTACH *=1. 7 LA TR % =1. 7 HUEFT B %=1. 7
RFETHLF k=1, 7 HREERE LT k=1. 7 4&RAnTR %=1. 6 £YI[FPIH *=1.6
HHER TR k=1, 5 FHeR el 0 *=1.5
AT k=1. 4 /NEEM EER *=1.4 TfmH4=1. 4 STk Ex=1. 4 LRI %=1 3
SRR k=1, 3 Oz B TS k=1. 3 ARETHTHE M k=1. 3 HHERTAE *=1.3
BYNTHERE %=1, 3 AR k=1 2 EFkTIZE Rk =1. 2 EakiiAN] %=1. 2 ZK]/NE*=1. 2
FWEEREHAIT %=1. 2 Ahmifi=1. 2 > < IXHFEERE *=1. 2 HFEdifA=1. 2 BIIAPaEk=1. 2
ANEEA/NIR=1 1 AR %=1 1 AT %=1, 1 BPEhHEk=1. 1 BHl*=1.1
TR k=1. 1 O7- B2 hiaA) k=1. 1 ARdEE *=1. 0 Ahi/\H*=1.0
WRERETHHEI=1. 0 Ax¢HA3 5 Sifi kLt k=1. 0 {THHFE*=1.0 AKFH&A=1.0
R E T /N k=1, 0 FRRTEA T k=10 D (EADWTHERH *=1. 0 BRI L %=1.0
INEETEAE k=1, 0 FHEAMHHTHRT %=1. 0 HJHmim P k=1. 0 JRKEHT/NP%=0.9
DAL/ %=0. 9 FEHFSZAE*=0. 9 AT T =0, 9 FPETIFIH:*=0. 9 175 MHILIH *=0.9
TR E T % =0. 8 AMFATAR *=0. 8 FHAIRHIEAT*=0. 8 BT %=0.8
D EHRES %=0. 8 KIRFEETE H %=0.8 /1§ %035 HHTAFIH %=0. 7 KIKENEFT#AF=0. 7
SRETHERM=0. 7 HHOAHTHRTRET=0. 7 FElhy LI %=0. 6 #iskiizN=0. 5
O biahil s EiT=0. 5 SR ATEH=0. 5
ERATHEF %=1.6
B TAEAT k=1, 1 RERSBAFIMTETE sk =1. 0 BEAKTEAT %=0. 9 TAUHMTHRE %=0.8
BT B AT 3k=0. 6 RiGTHTEBANT %=0. 6 M4 caEnTk=0. 6 il BT %=0. 6
WAITHRA=0. 6 AIFGTIFYIET:=0. 5
B ERTSE{A*=0. 8
KAl x=1. 2 AUALTHPEARRT_LA2APN %=0. 6
PRZEIT -6 =1. 3 THEMTHE *=1. 2 FHE TIAREHT=1. 1 FEVATRE R *=1.1 m i 7=1.1
EHRIRET AR k=1, 0 AAHRET) /1N 1] k=1. 0 FEETHEEH:%=0. 9 AZEEILIH#E=0. 8
KHJE RSP HET=0. 8 ELR i HET*=0. 6 ARz i *=0.5
JISHT R/ AR k=1, 3 SBHEHT Ak =1. 1 JZEMEE *=1. 0 AE FR~1 0 JZEMIFIR %=0. 8
PEETIR FE R K=0.8 & ZAORIHA % =0. 8 # HERHTAIR%=0. 8 5 Bii="YA%=0.8
EARATAER =0, 8 B LIATH =0, 7 REATRE %=0. 7 MZEMHT =fR*k=0. 7 BHEA)IE %=0.6
F AT %=0. 6 ARIHEM %=0.6 X\ /=% ABXKIRR*=0.6 AermizZEd *%=0.6
ATHTFERE % =0. 6 SEFHIH %=0. 5 A LTHAASERT =0, 5 JVEFTH*%=0. 5 {THHAAM*=0.5
AEAHIART %=0. 5 YT i T %=0. 5
PP TR % =1. 0 FEGHAIFT-H=0. 8 St AT 45 %=0. 8 THEMLHIXALENT %=0. 7
TR OO=0. 7 )\ TAHTAFIHHETH %=0. 7 JiiZethi HOH=0. 7 B4 i)E=0. 5
A XANT %=0. 8 FATIRHERKTAT=0. 6 FEMIX @I %=0. 6

32° 30.2 N 130° 41.0° E 11km M: 3.9
“EYRTTEHIRT % =3, 5
FATIH I =3, 4 T REIAET =3, 2 FET/ IV %=2. 9 FIRIAMEHT=2. 7 oK) W] Skl k=2, 7
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faf I
SR
IR
JEE s

1
1
1
1

AEHBETE ST
Elei3tl

B
IR

RS

n=
4
i

Elelit
IR

AR

1

1

1

REAFI X IEENT k=2. 6 /XS] %=2. 5

FAEITHEN =2, 4 REATIR B AUT %=2.3 FRETHAEBIT%=2.3 JYCTiTF THT %=2. 2
REACEHRTIE S %=2. 2 J\fXTTHBGIT % =2. 2 FLIHT j k=2, 2 AEACSEHETKE *=2. 1

JNETE k=2, 1 J\RATHHIET =2, 0 )RR %=1.9 FREMAREFIT=1. 9 FEAVEXHAEH=1.9
FATHIOKET =1, 7 ST k=1, 6 “Fhkri AR k=15 )\ FILEHR=1.5

VaJEAT MRk =1. 4 FRECHRE T k=1. 4 KECFFILFINT k=1. 4 ZEIRETHA5E % =1. 3

b E X YHEZEH R=1. 2 AFTATEIEET %=1. 1 EATRSET k=1, 1 (LA YHT %=1, 1

(LA TYERT =1, 1 F/KRJ7LH % =1. 0 REAILIKAEART %=1, 0 A H{NIRT%=1. 0 J\fRHTHAET =0, 9
REAHPRKATL % =0. 9 REHATIT%=0.9 & & X YU 4=0.9 REARXEFIF%=0.8
KECHAGIANT 3% =0. 8 25 BARET FERBRSRHE % =0. 8 H LA A AL=0. 7 Fguirifiiak <=0. 7
REAEAIT R % =0. 7 ZEARNTZEAR=0. 7 AN %=0. 7 EREEFHE*=0. 6 KELrfiiAHilT %=0. 6
AT %=0. 6 - KEHTHE > [EHT %=0. 6 AP THT=0. 6 /K& 2 N %=0.5
FHEHTH 7K %=0. 5 7K LA k=0, 5

KA FIEFOMT 5k =0. 7 F»R0% tiys HET % =0. 6

ESIETHTABINT %=0. 8 FE S TiALA FEHT % =0. 8 ST/ INENTEAL=0. 7

HEERH AR AR % =0. 6 &5 TRERT = [HH=0. 5 /IMRATE5=0. 5 Pa#BrTERERT %=0. 5

E BT %=0. 9 KRBT %=0. 8 KBITEN *=0.6 ZETYIITH / %=0.5

32° 39.2" N 130° 40.9° E 11km M: 2.5
“ERTTEHIRT % =1. 0

44° 15.0° N 141° 36.0° E Okm M: 2.2
FERIETIE % =0. 6

36° 26.1° N 142 59.3° E 23km M: 5.2
SETETIRE k=1 0 BRI % =0. 9 [LTRT7AER:=0. 8 £ M4 H *=0. 8 Kin[FHIHET *=0. 8
Y NIRRT % =0. 7 EEERTISE =0. 6 FA T EHEHT *=0.5
TR NG k=1, 2 FASTH AT s =1. 2 ARILTREIRGNT % =1. 0 XEERTRETk=1. 0 “ARATHEHE*=0.9
AL E=0. 9 FASTHTRARET % =0. 9 [T ] >k =0. 9 ZEE) [T/ \lf1L %=0. 9 KREMT K I|JF *=0. 8
REFFRITREAH=0. T WO E HT=FINT=0. 6 JRITATHEHERF=0. 6 FEAFRRS T X = 511=0. 6
PR T EIT X ) LT =0, 6
A AFER=1. 0 BAZHB) I INFRE %=0. 9 BIZifi+ERTARR *=0. 9 /KA PR *=0. 8
SRR SRR =0. 7 AT I TN %=0. 6 IREEMT/IVF*=0. 6 TIHiiHE4=0.6 K i40=0.5
ON= Bl irgtsl s k=0, 5 $RMH#REH=0. 5

39° 51.8 N 142° 16.7 E 33km M: 4.9

B EBTSEA*=2. 6
AN e k=0, 4 J\ TN %=2. 2 ZFMI/ER NIT % =2. 2 FEBTEE=2. 1 /S iENT=2. 0
HALET EAVRE %=2. 0 JUATHEGHERk=1. 8 JS\ AT N sk=1. 7 BRUHETHPER *=1. 7
LEETRR k=16 HANTAAHT*=1.6
SENET/INE=L 4 R TEME k=1, 4 HTITHET-%=1. 4 HAPFE0ITYPHT *=1. 4 =R *=1. 3
B HIM BRI k=1, 3 SR RIGME*=1. 3 b IEMTHEH %=1, 3 -£F0E7 %=1. 2
BOGEIT EBE k=1, 2 FGEFD TSGR *=1. 2 Ol v+ B0 k=1, 1 Te-omi )i /g %=1.1
HFOE TP T k=1, 0 BALATES /R IL*=0.9 Fe-orfidxih=0.9 J\FHiE5=0. 9
HOEAED A I=0. 9 HARTERS0. 9 754 PRt EE0. 8 HUEF I =0. 8 HRIEHTHR / i =0. 7
FEIEHT =5 T =0, 7 FbFT2R %=0. 7 FARTHYL%=0. 6 754 FPRTHF=0. 5 HRIGHT KA %=0. 5
EETHE =3, 1 BTk E=2. 8 E i AN %=2.5
WA % =2. 4 BENETHR | =2, 4 )BT HEH%=2. 3 XM «=2. 1 B hiikii«=2.0
PBNTEETTAS2. 0 JUFFIERN =2, 0 AN %=1.9 [LHRTRR *=1.9 E&milH*=1.9
AEHETHEEK k=1, 8 — 7l &k =1. 8 AZETT)IIEHT=1. 8 #KMT#K *=1.8 b FrifEZEMT %=1. 8
IFTHRRAT k=1. 8 BFHATEFH k=1, 7 J\IEEHARH k=1. 7 AEMHAGR=1. 7 Bl &=1.7
AT RIBRRA ST % =1. 7 FHRITE R k=1, 7 e ESF] =1, 7 EEFi7e <] % =1. 7
FHEFAAT FHEF =1, 6 AZAIHTRPIET k=1, 6 [LIFHAT/\IEI=1. 6 SMETREIZME *=1. 6 L& ABEmT=1.6
SEATHREIT=1. 6 JEETTEAIMT k=1, 6 E MY/ %=1. 6 SFHT T H k=16

BT TERT % =1. 6 JHTLEERTRET=1. 5 S5 TFLEERT RS sk=1. 5 BJNHTARIR *=1.5
SESRETR) 3 =1. 4 FEFIRB k=1 4 RERITTILTRT=1. 4 RERTEHNT % =1. 4 F55MTA3 %=1. 4
IR =1. 4 IS FErTErAk=1. 4 SRIEMTERIE HguRimik=1. 4 db EimsnT=1. 4

BETEEMRAT %=1, 4 BN k=1. 4 1E&HASANT %=1 3 JEETMANT %=1. 3
—PIHT BT k=1, 3 —RITAERET k=1, 3 TRATER %=1. 3 PERVENIRPYIT%=1. 3
BUNTHIVIH] % =1. 3 KANETTOENT=1. 3 —RAMTARNT=1. 2 WER TR *=1. 2 ZFiifEk=1. 2
FARIETTAE) I]=1. 2 =i HRIR=1 1 BRI k=1, 1 ZJFmiablTk=1. 1 &/ IEHTvER <=1, 1
FARTTAE=1. 0 BRI/ k=0, 9 —PBARTALIRMT *=0. 8 [ierifve HH i FHAT % =0. 8
BN T AREHEET=0. 8 BN/ AT % =0. 8 AZEHTI LAY %=0. 8 FFETTRRET % =0. 7
EHMTPEAR FERER=0. 6 PEFTENT)IG % =0. 6
PRAETTANT % =0. 7 BRARTTHTEAT %=0. 6
SAVETHIEZENT k=1, 4 FETHBAERT k=1. 4 KILETARE=1. 3 KA THEA# %=1, 3
TR EE=1. 3 BEEHIEEET=1. 3 rg —RENTEEYI1=1. 2 ZEET—0k=1. 1 BT EAT k=1, 1
BEKATHART %=1, 1 KA k=1 1 FEEFE*=1. 0 BKHPHIT=1. 0 BT HFIRT *=0. 9
HORTTRE ST =0 9 BORTATRILINT %=0. 8 SIS % =0. 8 EIFIEHINT A +=0. 8
KT 1 = HE[=0. 8 KiRFHikaILk=0. 8 KNIRFHHEERH *=0. 8 ZEF iR *=0. 8
B HTAERER % =0. 8 SRUGHIEIA % =0. T A& HIRAT=0. 7 A& iRl +=0. 7 A& it AT %=0. 6
SEVATTIRE =0, 6 IRy 11JIF=0. 5
NS/ NJRD AR % =0. 7 RAFTHARANT % =0. 6 ALEKFHTHAERINT=0. 6 ALALTTHYGHIAELRAN FIBK *%=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
31| 9 1336 | R 37° 44.8° N 139° 55.4° E 7km M: 2.7
[IEpIAS 1 AT R *=0.8
32 19 1357 | AFEM 40° 19.2° N 142° 16.6° E 43km M: 3.8
FHARR 1 FE ERTE(A%R=1.4 JUSTHNHLR=1. 0 JUS TR £=0. 8 JUTTIZEAT=0. 8 HARFEHINT 5 Kt =0. 7
AR 1 HKHTIRK 5k =0. 6
33| 9 17 27 | #hZs)1|EHGE 35° 33.2° N 139° 35.0° E 132km M: 4.4

IR

AU

HERRIR

BRI

2

2

1

KT k=1 5 SRt %k=1.5

FETAAE=L 4 BT k=1, 4 RYITPAE*=1. 4 AR *=1. 3 LMfFR*=1.3
PRI RS sk=1. 3 il iffiliE=1. 3 ZKIRAT/ N k=1, 2 AT PR k=1. 2 ARrial k=1 2
BORMAH=1. 2 BYITHERER=1. 1 SRR %=1 1 SR *=1. 1 /NEET/MI*=1.1
NEEREE *=1.1 /NEER FERK=1.1 HSTh-FEIAE k=1. 1 Hlifi4=1.0
TR k=1, 0 AT\ *=1. 0 A AN k=1. 0 BeFiiseH k=1. 0 BJITATFHE *=1.0
PR =1, 0 FLER/IME R k=1. 0 > T/ k=0. 9 HESREHALAT =0. 9 JURHIL1%=0.9
DRI ATITRANT %=0. 9 FIEKETILT %=0.9 /9505 5T EhH%=0. 9 HHEITHE %=0.9
DN BOHIE *=0. 8 4751 EE *=0. 8 HUPET T Lk=0. 8 Fhek e b/NE*%=0. 8
WHERE T O %=0. 8 FRATHA T *=0.8 FIAT/KIHEIGNT %=0. 8 PG » & %*=0.7
TEEH AR =0, 7 BEHTHEET =0, 7 Bk %=0. 7 AR %=0. 7 S < IFHKES %*=0.7
KT %=0. 6 IREMIFAH L% =0. 6 SAFAFT*=0.6 233 A0 9 HHAFAH *=0. 6
FRET L AIR Y 5k=0. 6 $RFTHERM=0.5 TEATAIRIT %=0.5 KFHi4M=0. 5

FEETHIAGRET=2. 1 FEVATH DSEEF % =1. 9 28 FMIZE7=1.8 FEFHMF *=1. 6 {EIFHEmMRT *=1.6
FEVET RS E %=1.5 BRI A AR %=1.5

SEFRITARIERT k=1 4 Wi ATk =1. 4 P VAR %=1. 4 FPARHT bRk =1. 4

WA TR RER %k =1. 3 EX[AATHNT %=1, 3 TAENTE0T %=1 2 HiARTEIT=1. 2 FE R %=1 2
VEBFHTET =1, 2 VEBFis BBk =1. 2 BRI AT k=1 1 FiARH AT & H *=1. 1

WA PE BT A % =1. 1 HiARTEERTZ S %=1. 0 iR HHI%=0.9 F=)IHTL & X &£%=0.9
FYGHTERBRTH o =0, 8 FHRE i BT % =0, 8 FEARHTSEA k=0, 7 BT R:H:%=0. 7
FHREHE %=0. 6 TR %=0. 6 TEFHiRHAILI*=0.6 HYEHiFHE %=0.6 FEHTS =T *=0.5
H Y A IR AIE k=0. 5 H it %=0. 5

FRVAE T BRARAT k=2, 1 AR JCER] %=1, 9 KIRATH O k=1. 8 B8 iy k=1.7

I [FHARIIT k=1, 6 AATTHA=1. 6

FAATTRRAEIT=1. 4 TARERTIRE %=1, 4 KHTPEART k=1. 3 FHTEANIT=1. 3 FUkEIH T %=1. 3
MG THPEALRRT %=1, 2 Zx &0 TiRE & BT k=1. 2 JEH T EIRETk=1. 1 73 HETFARET %=1, 1

B TR k=1, 1 KHTERT % =1. 0 FEEBPIFNTHTE %=1.0 A0 filIT%=1.0 Fidf8iH %=1.0
HAA=FET BT sk=1. 0 KHFTRFEET%=0. 9 ZerPiZeth % =0. 9 BRI RH%=0.9

Bk E LT % =0. 9 FHEMETHHHT %=0. 9 VT FARET%=0. 8 AEFTHHRET *=0.8
I IR B k=0, 8 FERF T AT & ) 13k =0. 8 FERA T A k=0. 7 #FIAT AR k=0, 7
HAHTY NG k=0, 7 R TTIARE AN %=0. 7 7 & 0 iiAAT =0. 7 YA H RS0, 7
BT B =0, 6 AETH - JF =0, 6 AIFETTYRENT %=0. 6 1)1 [THIFELRAT %=0. 5

B TS FENT =0, 5 ATk | [H] % =0. 5

el AR =2 3 DZEICRR % =2. 2 JIEAT T\ AResk=2. 1 BAERTEAE %=2. 0 AR kB *=1.9
L &SR R =1. 9 AR % =1. 8 &+ RiTELSE *=1. 7 FETEF KL %=1.6 REATIIHE *=1.6

PEE k=1, 6 XUV FIREFR *=1.6 & HERATHEE%=1. 5 HEETAN *=1.5
BT /)1 %=1 5 FRALITTRAZERT sk=1. 5 £ & = F5RHAMR %=1.5 B LIHTRg%=1.5
EEWDITE%=1.5 SWeERFRRIMT =15 SV EHKET=1.6 SV ErXAIFT*=1.5
SV ERX AR k=1.5 I AT EARSE*=1.5

REBTHEER k=1. 4 AEH FRAAL 4 JUUITR2lk=1. 4 JIEEnT=1. 4 Y7 iT{H *=1. 4

S ERGES k=1, 4 ERITE LT k=1. 3 AR TER=1. 3 BEAK FE R %=1.3
TRTHE k=1 3 /INIITRER % =1. 3 & AT MRS =1. 3 JIBTHENT *=1. 3 JIIOT = Fn*=1.3
JIBFHZATRESE %=1 3 rihdsk=1.3 #» BT — AR %=1.3 5B %k=1.3

SV ERERKM =13 5 CABHHER *=1.3 5 UABHAH*=1. 3 ARAEHAIE k=12

B THAECET % =1. 2 MZEMALI D *=1. 2 FEiAR %=1 2 ffJIlTR *=1.2 ARHEER*=12
FHEBTAMR *=1. 1 REATRAT=1. 1 FREAR k=1, 1 FiNhioesk=1. 1 MZETEHTE *=1. 1
ACATAMT =1, 1 SEATEE k=1 1 BRI R=1. 1 ZV o F RIRRKIRIR *=1. 1

SNV FE PR TS %=1, 1 BiEEHEMTAE k=1 1 BAHTEY k=1 1 FrRmA-ATENT %=1, 1
ARAEMAEIRMT %=1, 1 R TER *=1.0 AZMTEH*=1.0 FH)IIMH& LA8Fk=1.0 SERTTEM *=1.0
ITHTAILR=1. 0 ARAEFTAWI*=1. 0 FARIHTEREF %=1. 0 1THHRAIE *=1. 0 AT/ IIA*%=1.0
FHT FAE %=1, 0 XUV EPEXFER *=0. 9 FEEATIHE %=0.9 X\ /= ERFIXE#L %=0. 9
IETTEHE®=0. 9 AT EHT=0. 9 FACTITMT %=0. 9 A E g *=0. 9 MILIHTKE==0. 9
SETATH %=0. 9 fRAENT FEAT=0. 8 LEEFITESET % =0. 8 A BT %=0. 8 BTk 4 %=0.8
JGT g k=0, 8 AEARTAM =0, 7 ZARriH k=0, 7 HFFANTHTH*=0. 6 BRSO % =0. 6

B E) [BTREPT % =0. 6 SRR AR b %=0. 5 AL %=0. 5 BRHH)I%=0.5
BACHTREANT %=0. 5 FRRHA %=0. 5

TRk =1. 6 AFENE T %=1, 6 JiiZcmi H OH=1.5

FEMRTTAR k=1 4 BHTHRZ k=1 3 $R7 BT A %=1.3 AHTIE *=1. 3 fEILTHRIE=1. 2
THENE RINKAC AT % =1. 2 FAFHATIAIA *=1. 1 HWETIERT *=1. 1 )\ TAHAFHEETH *=1. 1
AT BRI A =1 1 fEILTHIES*=1. 0 Faria%k=1.0 FEEMAT RN 5% *%=0.9
ERBTRRT%=0. 9 BEEFHE %=0.9 FiIEHT=0. 9 BB B it %=0. 9 Bt FAEF%=0.9
BT ®=0.8 ERNTIREZ T 7 R=0.8 TIHERMBXEANT %=0.8 TIHERHXISDAEF =0, 8
THEEIRXOUMF=0. 7 BFHATREERAE %=0. 7 JHZCMEE %=0. 7 T X =0, 7

TR X TIEF T =0. 6 BT H A %=0.5 AFHAKE=0.5 PHHE4=0.5
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EFRM

AR

2
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—
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N w

W) [ THAEE % =0. 5

RS X E L k=2, 4 FATTE-DOD Uy k=2, 3 N\ EF-Hitliz k=2, 2 HTHATANTH k=2. 1
FEHCRTHET =2, 1 fORFArTH g k=2, 1 B TRHEXKFIT=2. 0 /N MIIET %=1 9
HUHMUIB RS ok =1. 8 ZEETRET *=1. 8 BAUMFH i ABT %=1. 8 FAUIEARXA *=1.8
HAURAE KBk k=1, 8 HEFi k=1, 7 MTHMEA *=1. 7 HAtHiE KRR *=1. 7
HRERIXARET %=1, 6 FUXPEFXHEF %=1. 6 HAUNFHZF k=16 FGUKHXZEE)*=1.6
JTHFRART %=1, 5 FAUERZeH=1.5 H& 2EHifiE =15 HRHEAX =R %=1.5
HOREERET=1. 4 B ARG %=1, 4 BT AKX AR %=1 4 $EHEXTE - 7 %k=1. 4
B Bk =1. 4 BB TFTET k=1, 4 /AR k=1. 4 [E4FHAA=1.4
EOBATILTHANT sk=1. 4 b RETE *=1. 4 HAU)IIXIART k=1, 3 B H B RET %=1, 3
FRURH AP k=1, 3 BT IHAR A *=1. 3 $ayLA)IXKdhR=1. 3 \EFHIAHE=1.3
TR AT =1, 3 HRHLMIART k=1. 3 HHEHHH=1. 3 TR TREXE k=12
FURHR X & & k=1, 2 HURUHIER FEA k=1, 2 BUCEER T AR k=1. 2 BUTLHRXHF=1. 2
R IT %=1, 2 HEUAIE R EHT %=1, 2 EUBREFiT S e T sk=1. 2 FRr/ NS k=1. 2
ENFFTiARL *=1. 2 Erifis tRE %=1. 2 HEX A4 x=1. 1 FECUTRAMSk=1. 1
LR S k=1, 1 SURGTIRRAL | %=1. 1 \EFHia)IB7 k=1 1 BT %=1. 1
ZEETREHOR=1. | ZJETTEAR % =1. 0 MTEMAAREF *=1. 0 FAtPX gt «=1. 0 f&A TR %=1.0
TEWETT TS =1, 0 FHHET B fiH %=1. 0 AR MER=1. 0 BHAERFART *=1. 0
FOUBARXNLA %=1, 0 HURTARAXERNT % =0. 9 HURHEXE AR *%=0.9

BORRAR—Y & & %=0. 9 BASURR ARG %=0. 9 Pkt F%=0.9 SFTRKHKAZRR *=0.9
TR NXHEA k=0, 9 HAURSTKABHRS k=0, 9 ST KARTE %=0. 9 HFURHIX T % =0. 8
BB AL & IR % =0. 8 HURURNZIX G % =0. 8 MGJFFIATE %=0. 8 37JI[TTJRHAT %=0. 8
FURTHRX ARG FEET k=0, 7 HURMEX I 1L % =0. 7 SACHHE X PEETE=0. 7 BUTEATRKAHT %=0. 7
PHEREBITZAM0. 7 H U KRB AT 5k =0. 7 BT X *=0. 7 BTHEFIXIT T H % =0. 6
HUTELE XA % =0. 6 BUUENIX TETURET % =0. 6 HUGTHRXAR T k=0. 6 FHEM R %=0.5
FOUR) X 1% =0. 5 BURE BIXH EBF % =0. 5

FERSIEGRIX HPIEF k=2, 3 BRI XA k=2, 1 R X LT0T=2. 0 REIRfR 4 43X 7B FHET % =2. 0
R B AT =2, 0 REPRAL RIS P % =2. 0 RRIEGHEX 1 A TitiT =2, 0 BRIGHEXRG/E %=2. 0
UG B B RTAT =2, 0 BEIRIRA X RSk =1. 9 R AR sk=1. 9 JEATHHH k=1.9
FRRREERRX R k=1, 9 AIRTELEX T4 FBNT sk=1. 8 MEIAE RIXRIANT k=1. 8 FRRATEM% k=1.8
JUIRH R T =1, 7 )G ET AR B B k=1, 7 JIGHRAER A esk=1. 7 FRR A *=1. 7
RWPHEIR %=1 7 1) IR k=1, 7 FRE AP X B k=1, 7 BRI ERAE % =1. 7

PRSI XA B A HENT k=1, 6 KXEEATH 5Tsk=1. 6 Z%)IBTA M %k=1. 6 FLEXA1EHAT*=1. 6
FEENEX L AARAT % =1. 6 BEEIEX) | H-AEHT k=1. 6 FIRUFHHXIEA *=1. 6 BEEEFIXFE 7R *=1.5
JUIE IR X T S0T sk=1. 5 ISR % =1. 5 JIIFF = ATXE 1 sk=1. 5 AR RIXERR, *=1.5
KR TR % =1. 5 WEEA TR *=1.5 KEFiiE=1. 5 i X7 %=1.5
FERSER A KGR FHAG sk =1. 5 ABASIE R XA RET %k =1. 5

BRI L FHT k=1, 4 FERGE T SR FRT k=1, 4 BRHEFERX B3 k=1, 4

JUI B LR ERET=1. 4 )RS FVERE %=1, 4 WPHBTELASTE %=1, 4 #53) I KT 4 T-%=1. 4
FEARBTIGA k=1, 4 FRRBRGRRX ALRIN =1, 4 HEEES X B k=1, 3 BRIt KA L k=1. 3
FRESEX IV 748 %=1, 3 BREHHEXZE UM T *=1. 3 F IR »IF=1. 3 =ik LAT =1. 3
FEETRA R k=1, 3 ERTHRE k=1, 3 /NHFEAAE=1. 3 /NHETIE *=1. 3 rE e THREA % =1. 3
RRIEGEA X = BE % =1. 2 [LAERTILAE =1, 2 ARELA X LARAT k=1, 1 REIESRXFORAT %=1, 1
RN =1 1 RN *=1. 1 MAMRITFAMGE*=1. 1 SA TN *=1. 0
FEASI i AT sk =1. 0 AT X H A % =1. 0 B/ X EFRER] % =1. 0 REEEX AT %=1. 0
AT =0, 9 FRIEPE XA 7g & A DU k=0, 9 RRIhS - XEEEE % =0. 9 BRIEAIR X A 5k =0. 9
RERGIR KSR %=0. 8 HEIRFRRK TN %=0. 8 )1 [I65) B rf 2 =0, 8 K=K F AT =0, 8
BT DO E=0. 8 BERITTREE:=0. 8 3ZF kL% =0. 8 BHRKITAER % =0. 7 FIAREHRERAEMI=0. 7
KSR NG 5k =0. 7 JBER ] H T % =0. 6

KATHHAT) %=1.9 KATKHA=1.7 FBFEHAT =1 7 & Ol Rt k=1. 7

LA AT k=1, 6 [LAUALTESRET k=1. 6 FINHHEI L LA %=1. 6 HNT#HT*=1.5
BN BT =1. 5 POAEET/ NG k=1.5 (LRt ldsk=1.5 PRZILATFHE %=1.5
FEVRTEE) | THEOS k=1, 4 WA A JERTSRA k=1, 4 HUNTRBSVERTRAE =1. 4 HFFiAkA=1. 3

R —=I AR k=1 3 ORI *=1. 3 FNAHELTR®E=1. 3 &3 D=1 3
FRAFTARAE =1, 2 |LASH/ INEPE k=1, 2 H2EMT F4H%=1. 2 K/ fRITRE % =1. 2

LA RERARPRT =1, 2 #Eg B4 k=1. 2 WEFIRT#fEEx=1. 1 HZEfis F4e%=1.1

AR ACIRAT =1, 1 FNTHAFORTHIEEEF =1, | AEPAAE k=1 | /INERIVE/NER k=1, 1
AU AR T o R *=1.0 B M LEHE*=1.0 F+5 M N %=1.0 KHH&H*=1.0
FURFHTERERT %=0. 9 LAULALHTEHRAT %=0. 9 FEFJRHIKILI*=0.8 BRI H=0. 7

& AT CHBATT A7 % =0. 5

)R k=1 1 HRS AT % =0. 9 FRREMTH)F%=0. 7 HAITHEBEEIT %=0. 7 \MoX i =FHT=0. 6
TRITHTHEIAE=0. 6 ZEE)1 1T\l =0. 5 HATTTHEENT %=0. 5

Vel HTHNA k=1, 2 BB EATRIEL =1. 2 /NI B k=1, 1 EEFFIHGAIE, 0 %=1.0
SFEF TS AR %=0. 7 AT /N0, 7 FeATHEIH %=0. 7

HOTERTZREA %=1, 2 BWTR%=0. 9 /MURTZEE*=0.9 FrafihFeas 7 o0 k=0.7
EfEiig=0. 6

34° 12.4" N 135° 05.3° E 8km M: 2.6
ROk LT —& T %=0. 7

40° 05.4 N 142° 25.7 E 38km M: 5.0
B ERTE(A K =3. 0 FARFEHNT 5K % =2, 5
JUFTHIEHT=2. 4 J\FHIPNALk=2. 3 ZiRRMT =2, 2 TR IAE=2. 2 J\UAHimdlk=2. 2
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TFSHIMT PN k=2, 0 BOEATHY - IR sk =1. 8 = FMT7ENE/ MKHT % =1. 8 35\ W [ sk=1. 8

TR AT %=1, 7 BFIHIMTER O =1, 7 BT FAbEE%=1.7 LM/ F%k=1.6

TeOTIIATH S % =1. 6 B\ Dl EIA% % =1.5 PR RIEHA*=1.5

SENET/INESL 4 B PR k=1, 4 ARG k=1. 4 LTS 3 BERRTAR 2 i k=1 3

S EERTREH sk=1. 3 HFIETIE -+ B0 k=1.2 teomfidi=1. 2 TeOmien*=1.2

TR BT k=1, 2 N AR RESL 2 AR k=1. 2 BERTSE T k=1, 1

HARETES 2R 1sk=1. 1 JUF IS T=1. 1 HOEA b k=1, 1 R s<=1. 1

BOBFRD T 3G HE=1. 0 ERmIH gLk =1. 0 7o Bkt HH=1. 0 Ze-omi) IINET k=1. 0 VAR %=0.9

IR % =0. 8

PRARTIIART % =1. 5

PREETRETIRET k=1, 2 ARLITSEHT % =0. 8 HrOV=7MIERA I LTRT=0. 6

WARATHRER % =2. 4 BERETHHE N k=2, 4 REMITRER % =2. 4 JUIB LT HEA*=2. 4 il =2, 2

KT k=2, 1 RINATFRA RN % =2. 1 AZEHERIR=2. 0 ‘B *=1.9 —FU[EEF*=18

SF AR k=1, 8 JUFAMFRA % =1. 8 VEIRTIEA *=1. 8 AZ&MJIEHT=1. 7 ARKMT AT *%=1.7

S ITEEN TPBRET k=1, 7 JUIREAF k=1. 6 = gk IR=1. 6 AR EATA=1. 6

BN TTILERT=1. 6 PEFTEITIRPN)IST%=1. 6 BUNHAER *=1. 6 A TLEFIIRET=1.5 /WK KHE=1.5

SRR KR k=1, 5 A THPENT %=1. 5 REMTEEIT k=1.5 i) *=1.5 EhiXA*k=1.5

AETFSERRA ST *=1. 5 . EiifAZE0T %=1, 5 JEEFHFHET %=1 5 EIFE R *=1.5
BT k=1. 5 BUNHyDfk=1.5 AP AT *=1.5

(LI UIBAT=1. 4 SEHRITESR k=1, 4 (ERITEEEK k=1, 4 B k=1, 4 fE&HaanT=1. 4

FEETABANT %=1, 4 —BArTEskRNT sk=1. 4 |LIHERTAIR *=1. 3 L&A ANT k=1. 3

KARPETTTRARIERT=1. 3 IRITIESR k=1, 3 —aiE=1. 2 —iiablirk=1. 2 FaARTTAIE=1. 2

FEMTE % k=1 2 BEIT G k=1, 2 MG k=1, 2 (EEATHFINT k=1. 2 BTN *=1. 2

At ErERT=1. 1 —BIfiARIAT=1. 1 &/ TaiRk=1. 1 HEPMATHEEE=1. 1 HEPEAS *=1. 1

SSATHABIT=1. 1 RANTPER FBARE=1. 0 BINTIA) I *=1. 0 =i k=1. 0 —BImi{ERAT*%=1.0

—BIHERAT =1, 0 —RARTHULAT =0, 9 AHRATAII|%=0. 8 BUH Hi/KIRISAT=0. 8

BN FTAKIRVERT % =0. 8 JANTERTIE)IIRT=0. 6 [ERiTE: M FIRT 5 =0. 6 FANETTREET %=0. 5

— AR k=0. 5

LETHAERT %=1. 5

TR =1, 4 SAVETHE k=1, 2 FEFHEEEN=1. 2 FERHAEMN k=1 1 BKiany k=1 1

B =T =1, 1 SAIBTTARA=1. 0 KULVETTRERMNT *=1. 0 ZEEHT—if *=1. 0 BKTTHHIT=1. 0

KRG %=1, 0 BT HFINT % =0. 8 BKTECKNT % =0. 8 B KKLRT %=0. 8 ZHTHLE %=0. 8

TR % =0. 8 BRI HHT *=0. 7 KITHiH I = HE=0. 7 KIGHHAL%=0. 7

KIGTRESE %=0. 7 FEHTARAR %=0. 7 JEIFHTRIE/K *=0. 6 AT %=0. 6 ARTTRHERER *=0.6

FFRITIURE % =0. 6 AT E=0. 6 A& fidL BT *=0.5

AKX TAEERT=1. 0 KAFTTRMT %=0. 9 (UALTT HIRWEELRN B k=0, 9 /INKET/NIEDAR % =0. 8

KRR %=0. 7 FEAT/EHR*=0. 7 JLEKHTHTH B *%=0. 7 Xflimglx=0.7

AL A ERRT/ N % =0. 6

35 06.8° N 138 03.8" E 32km M: 3.2
AL T2 N7 3 =0. 7
HIE DR o 155 % =0. 6 JIKRAHT SR 1 5=0. 5 HLZ LT 0. 5

36° 30.3° N 137 45.5° E 2km M: 1.8
RATHAEH=0. 9

40° 59.6" N 142 24.9° E 47km M: 4.6
BAETTEETIET s =1. 7 BEEHTVART %=1. 6
RELIBT2EHET =0, 9 JEEMTFEYE=0. 6
IR =2, 2 FLFMT A HTT % =2. 0 T52RRE 0T &Kt % =2. 0 TPl d74E=1. 9
P HIT R M % =1. 9 LFRTAR /7 Fk=1.9 B ERTE(AK=1.9 AR/ NE=1. 8 BRI PR %=1. 8
JUFTHIEHT=1. 6 J\FHNAL*=1.5
HAVET FAVRE %=1, 4 BCEETES 2 iR 1Lk=1. 4 B\ SEETH R *=1.4 Fe o RMMETHRE k=1. 4
HOBFTD T AR %=1, 4 FoU DA BR k=1, 3 SRR EIM T k=1. 3 HO@F FIHE%k=1. 3
oM@ ak=1.2 P k=1.2 ZRMMAT k=1, 1 ENRTHER *=1. 1 T-omidh=1. 1
SRR NS sk=1. 1 BEERTAR 2 i s=1. 1 $oomi)[[INATk=1. 1 APRRIEHE%=1. 0
Gh i TR =0, 9 7S 4 TR0, 8 HUEATHD 7 S GHAHI=0. 8 HHBA 70 k=0, 7 REUHT<FE T %=0. 7
FHARTAER=0. 7 AR %=0.6 754 FrAtHF=0. 6 FHARATHR%=0.5 +FETFE K0T %=0.5
KT K sk=1. 8 MR *%=1. 6
TTERETRT k=1, 4 J\R T HEE k=1, 4 BRI TR k=1, 2 TP Mg 2 B L ERT=1. 1
RNBTRARNE %=1 1 ATRTF AT %=1. 0 AZ&HiBIR=0. 9 H i) H:%=0. 8 B dyiH# *=0. 8
ST RTTE=0. 8 A TrEEFRTORET 5k =0. 8 JLPAHFHEN 3k=0. 8 L&A BAHT 3=0. 8
AEETIRGANT=0. 7 /TR E=0. 6 BRIITIRGANT %=0. 6 & XS k=0. 6 b -HTHHENT %=0.6
ST %=0. 5 b EHHIFRT=0. 5 EAE A TA=0. 5 mEFHEHHE] %=0.5

42° 12.8° N 142 52.4° E 73km M: 4.3
BrOT DT ERNILIERT=2, 0 JEFAITIR=1. 9 JRTRT %=1. 9 BHARTHIANT *=1.7
FTOEDMT = A PERT =1, 7 JHIRTATELH k=1, 6 FrOVZ2MTERPVEIERT k=1 6 BREETTHIRAT %=1. 5
HEMTALENT %=1. 5
Z 0 BETZ D Hlk=1. 4 BRCIHTSERT =1, 3 FE5IMTEBEERT % =1. 3 ZOPRT kb k=1. 2
BT VRIET sk=1. 1 JH{ATNTERZE=1. | SSPATHZENT sk=1. 1 ZFsMTH 2 45%=1. 0 JEETMTEE=1. 0
FRESAEMTAEAE 5k =0. 9 H S5 B slTPIRI%=0. 9 JERHTIFASE=0. 8 FRIKIFHRI]*=0. 8
LEEMTEAHIS % =0. 8 Tkt k=0, 7 $ oM FERI%=0. 7 +P§iE/KNITE 4 £=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TS A 3k =0. 6 JARET FRER=0. 6 HEHTRET=0.5 Tk ZFmNER *=0.5
BBITTRERET =0, 5 FrOV=2MTEREIE=0. 5
T AR 2 P& ERTE(L%=1.5
1 \FHEET=1 2 J\Fimslc=1. 1 \FHNAL*=1. 0 FARTERE S K k=1. 0
HOBFRD T SERN %=1, 0 Te- DT RAMIT RS 5 =0. 8 FLP W] (55=0. 6
HFIR 1 BCRETECK % =0. 8 AZETHTELRIR=0. 6
40 |10 22 15 | feffkiE 33° 43.2° N 135° 02.3° E 39%m M: 3.5
Rk LR 1 FRAHREEET k=1.2 HE) BT k=1, 1 FO3EB0T % %=0. 9 fHLGmHE=0. 8 HHEATH %=0.6
FIp T % =0, 5
FERIR 1 JREmIAE k=1 1 2EWRIPEOH%=0. 8 [aFIriILIOM] %=0. 6 IS RIHT=0. 6
41 |11 05 58 | #IEHTHHrEEs 42° 55.5° N 143° 47.4° E 123km M: 3.5
et 1 BT BEEANT =0, 7 ASBIRTEFEHT %=0. 5
42 [11 09 04 | BBy 37° 13.9° N 138° 47.6’ E 8km M: 2.3
R 1 /INTRTERT k=1 1 Fmi/NERTIESR %=0. 6 + HMTHT F52%=0.6
43 (11 17 34 | HFRpp 39° 51.8° N 142° 16.0° E 32km M: 3.8
AR 2 Bl EE =19
1 BT IR=1. 3 BRI FE | k=1, 1 BRI k=1 0 JUBE - FHEEk=1. 0 $580T 45T A=0. 8
FEHETHEEK =0. 7 FHEPIAARE % =0. 5 & A iR %=0. 5
FHARR 1 ff ERTIE(A%=0. 7
44 (11 23 00 | BsHITREED 42° 19.2" N 143 04.5° E 51km M: 3.6
AeiE 1 FEINTREEESRIT k=0, 7 FERIAFEERI %k=0. 7
45 |12 17 49 | ‘EHRyh 38° 19.2° N 141° 36.9° E 55km M: 3.7
AFE 1 —BAMTEARNT sk=1. 0 SO IHERT=0. 8 =M A *=0. 7
IR 1 KAIVEHEZERT %=0. 9 B EIREF X EAT %=0. 7 fr&HiHkART =0, 7 fE =FElTHiH:%=0. 5
ST =0. 5 ZAIVATARAE=0. 5 F —FERTEH11=0. 5 HUARTH/INEF =0, 5
46 (13 04 12 | f@EEIEH 36° 59.0° N 141° 07.0° E 59km M: 3.4
o 2 JUPAFTFIN=1. 7 HEZERTALH k=1. 5
1 PR BN k=1, 4 [RTTE7T AT k=1, 2 f@ RSB T FAGE AR k=1, 1 HATTCRIT k=1, 1
AT %=1, 0 /NEFETHIE % =1. 0 FEGAT TRIA k=1 0 B RIMTAE %=0. 9 WIAETHIAE - EEF=0. 9
FASTTARS 7=0. 9 KAEMTAIIJF %=0. 8 \ 4o X FIdHNT % =0. 8 ZEEI AT *=0. 8
FAS TITAREEIT 5k =0. 7 FIRITHERAN=0. 7 IRITITEEHAR=0. 7 f@ /5 ABFlT FAE s % =0. 6
FIFINE *=0. 6 REMTFER%=0. 5 W HOETT=FNT=0. 5 KEATFE/NE=0. 5 BEAMTRERE %=0.5
PRI 1 FR KT R k=1, 3 JCHE k=1. 2 FREXMHERNT =1, 1 I k=1 1
FRERE TG %=0. 9 AFRITAH:%=0. 8 BRE(HTIGHE %=0. 8 H LB II/NFHL %=0. 7
R /NI % =0. 7 SRERTAEE %=0. 7 FHERE R ERT=0. 6 SHEBT/ N %=0. 5
47 |13 05 32 | AfFHTT s 43° 07.2° N 141° 38.6° E 166km M: 4.2
JrvRE 1 ZEPITB AN k=1, 1 2T R % =0. 6 BIAETTHHENT % =0. 6
48 |13 16 16 | VAR TR 27° 26.6° N 128° 34.0° E 48km M: 4.1
S R 2 JARTHERIE=2. 3 HRRMTAAE %=2. 0 FIRAT P k=1. 7
1 AT %=1, 3 FOyANTEEE=1. 2 GHILETEHIL k=1. 0 H3alTZE=0.6
TR 1 [EEEFE 4 k=1, 0 FEERAS % =0. 9 [EEEAH=0. 8 FERINFER=0.7
49 |13 20 58 | HARRE 40° 58.77 N 142° 00.2° E 59km M: 3.8
HARR 2 J\FTiENT=1. 8
1 P ERTE(LR=1. 4 JUFTHAILR=1. | TR K% =0. 6 BUEF % =0. 6
HOERES - SRN %=0. 5
AR 1 AFEMIEERGR=0. 6
50 |14 03 13 | PRI 36° 37.9° N 140° 53.2° E 84km M: 3.4
PRI 1 A Hk=0. 6 FNZHiBH) /N7 % =0. 5
51 |14 03 49 | fEERFEY 36° 54.0° N 140° 30.6" E 7km M: 3.3
et I 2 FESMTFER k=1.9 KEMHE%=1.5
52 (14 04 06 | ZRIRALED 36° 48.9° N 140° 35.1° E 8km M: 4.3
et fe 2 FHAHTE k=2, 3 #JIMTH) k=2 2 SRARIT R %=2. 1 HLANTHIE T EEF=2. 0 FizAl*=1.9

BEAMTARERE %=1, 8 WO XTI8IT % =1. 8 FEJIIFI/INE k=1, 8 SRIGFIIRIF k=1. 7 FEMTHET %=1 7
FFEATIEE k=1, 6 RAA TR R=1.6 HWTEN=1. 6 A)IIMTEALL*=1. 5 ERILTTMRRT *=1. 5
MWEHTHIEES » Fo%=1.5

AN\ k=1, 4 RN | EEE k=1, 4 FRTHS k=1 3 WX HiPEHEA ®=1. 3

SRS | TR T % =1, 1 2 (7 \IHT sk=1. 1 FRTir Fiar sk=1. 1 [RATikefE k=1, 1

Wb ET/ MG =L 1 BRILTBRR k=1, 1 PEABKIAEA *=1.0 ERILTEAA=0.9 AT +=0.9
WO E T =FlT=0. 8 THIEEMTRA) I EH)11=0. 8 47 S AB ] FAE A HUR *=0. 8 HAZERTILH *=0. 7
KREATENE=0. 7 WOX I k=0 7 REEFEALTT =0, 6 AE A %=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
FATHTERIET 5k =0. 5 i) | [FF7RYCHES % =0. 5
PRI 2 HREAKHTRHET %=2, 2 EFkTHZ R [%=2. 1 H i+ FRIAER%=2.0 HZHiBh)I/NFE%=2. 0
AERBETHARIT % =1. 8 EAKTIANT sk=1. 6 ALZRILTTBENT %=1.5 H fif%irk=1.5 &Mfiai*%=1.5
WHERE I *=1.5
1 WRERET L/ NEk=1. 4 $EEA/ME*=1. 4 IJihiH4=1. 3 LRfihdek=1. 2 HEERE T *=1.2
AFHPNEHET k=1, 1 FERAK ST k=1, 1 SRR k=1. 1 KFHEIHE *=1.1
WHERE T O k=1 1 Q725 HREAEE *=1. 0 FUEF G *=1. 0 FATT/KIEERET *=1. 0
AERAT Rk =1. 0 /K THERT %=1. 0 OV= A HHA) | 3%=0. 9 KF HHZHRHET %=0. 9
IREMT A =0, 9 FFEKHEMHITRIT=0. 8 < IFHi/NE*=0. 8 FPEri/144=0.8
EBA D B EH%=0. 8 BYITHPIH %=0. 8 HFHAH M HIT k=0, 8 HHAETHEEE*=0. 8
BRETHTAE H 5 =0. 8 FLPETHRHH:k=0. 7 SREMTFARE L %=0. 7 A>3 H205 5 S HTAFIH %=0. 7
AFTHART=0. 7 $£EmE F%=0.7 /NEET/INI*=0. 7 /NEET FERE%=0. 7 R %=0.7
O N %=0. 7 ST *=0. 7 S <ITHKES %=0. 6 BFETriIUH %=0. 6
INEENEE %=0. 6 ORI *=0. 6 FElirfiy LA %=0. 6 AlHikfii=0. 6 Al Hi= %=0. 6
HFiFH %=0.6 TEMRA *=0. 5 SHTEI=0. 5 £YITTAH*=0. 5 £YITHEAE*=0. 5
AETATE %=0. 5
BRI 1 HATRE%=0. 6
LN 1 BRZERTEA-k=1. 3 HEARTAERT=1. 0 G40 E HBACREAT=0. 9 FRNTHERIH: %=0. 9 G4 i vh BT =0, 8
FEATRET) BT/ 1| 3% =0. 7 KT HRT=0. 6 HiATGHT *=0. 5 FEBHIAEHT %=0. 5
RER I 1 BT %=0. 6
R 1 ERBTAEE k=1, 1 FH TR *=0. 7 S\ =E RERRIEHT*=0.7 & HEFikEE%=0.5
THER 1 BPHTHERAE %=0. 6
53 |14 07 05 | ZRBRALES 36° 23.5° N 140° 35.6"° E 61km M: 2.7
IR 1 BT IR %=0. 6
54 (14 09 08 | HRER:EmE Hh 43° 06.6" N 145° 48.8" E 44km M: 3.6
BleintE 1 AREEHA R k=1, 0 ARESHFERRFE %=0. 7
55 [14 22 38 | HARR=/\ LAy 40° 29.6° N 141° 35.2° E 82km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
56 |15 11 06 | @&z AbEs 43° 36.8" N 144° 25.7 E 4km M: 1.3
JeihE 1 SBFERTY D T > 7 %=0.5
57 (15 12 15 | t@mE B 37° 3.7 N 141° 29.6° E 52km M: 3.7
fEEIR 1 JIPNATIIPN=0. 6 JRITATSEIHE=0. 5
58 [15 16 11 | AFEREALFAM 28° 13.4° N 128° 07.7 E 10km M: 4.4
JHE VR e 1 RIMTIEAEF =1 0 RyT4505=0. 6 GHILMTEHL *=0. 5
59 [16 03 03 | FlEiriE 30° 15.3° N 139° 02.7 E 438km M: 4.7
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 7
60 [16 03 23 | IEIRTREGH; 36° 03.3° N 137 36.1" E 7km M: 2.3
FEFIR 1 RARMZR)I%=0. 8
61 |16 22 30 | JiEURETEES 34° 20.2° N 132° 40.5° E 44km M: 3.0
PN 1 BT k=1, 1 HUASTTESEN] %=0. 9 FUAETPEAAH] %=0. 7
62 |17 01 41 | [LALRAGHS « & HIH 35° 31.0° N 139° 01.2° E 15km M: 3.6
FZN IR 2 FEREFUER T k=1, 8 FEALIFRE KR % =1. 8
1 EAEET A %=1, 3 FERE R X i k=1 1 JERITFER A *=1. 0 FAHBTIA G %=1. 0
FERAR A R4 ok =1. 0 MRS KARRORET sk =1. 0 FEIERRX |- H 5T % =0. 9
FEAEFHRALRUR k=0, 9 BEUETHIER 17 BMT %=0. 9 MEELA TR %=0. 9 BRLAXATEHAT %=0, 8
ZRIFTIIE =0, 8 ZRIFTIFAR % =0. 8 JERIRTTRA% *=0. 8 FABUFHRE/INFI%=0. 7 &) | [FHHE - 43 5 =0. 6
RO BRI B HERT % =0. 6 FRENAR)FHAEHT %=0.5 32 BT 7 IB=0. 5
LAY 2 BRI k=2, 1 R ORTRE *=1.5
1 &L IITERIR k=1. 3 BT A E=L 3 AT AT IR +=1. 2 BRI L *=1. 2
KHATRA=11 B Rk =1. 0 &I OIETANEE1. 0 N HREERTIHE % =0. 9
FRRATH LA k=0.9 FRIINTHIEE L /A %=0. 8 WEEFZE2 Rl %=0.8 FNTAHT*=0.8
T \RBTRE k=0 7 | IR T % =0. 7 iz HJEET=RACk=0. 6 IEIRAS %=0. 6
PRI LA FHE 3 =0. 6
BRI 1 BT 1] %=0. 8
HORHR 1 [EATFMFA=L 4 ESTFTAZL %=1 2 /NEAVNIRT %=1, 1 A2 U4 f%=0.9
T FHTHAREF % =0. 8 HEFTTH] k=0, 7 /NEHTIANT =0, 7 M HTIEA %=0. 7 N\ EFHIRZAN*%=0. 6
FJERIATE %=0. 6 JHTHIFIRAHRT %=0. 5
IR 1 /INEITEE %=0.9
63 |17 04 42 | #IEEHTFIES 43° 38.8° N 144 27.5° E Okm M: 1.8
AeiiE 1 R Ty 7 %k=1.4
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i) || IRREE iy

A B

BNV HGE
R
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FEVL R
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e U

PR
R
TFHESL R
FHEIE,

gk LIRALES
A LR

ERRET

IR
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felig
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1

1

1

1

1

1

1

43° 38.7 N 144° 27.4° E Okm M: 1.8
PSRBT T LTy 7 k=1, 2

37° 26.6° N 137° 10.6" E 13km M: 2.8
PRUNTITIERER] =0. 8

35° 13.0° N 137 43.8° E 14km M: 2.5
FEAKR S %=1 3

27° 33.4° N 129° 09.5" E 26km M: 3.6
FHILETEHL =0. 9

34° 53.4° N 137 4.2 E 33km M: 2.9
TEARARRE DA/ RIHT 5 =0. 8

24° 20.8° N 123° 32.2° E 20km M: 4.6
AHETTEALE= 1 SHRERTAGRE=1. 0 Ve FEEFESAE *=1. 0 7T&ERT KJE=0.9
HEATHTNT % =0. 9 ALE T IEEET % =0. 7 SFERTHM=0. 6 7rEET BF/NVERE=0. 5

34° 35.9° N 140° 38.4° E 49km M: 3.6
[T T ERA4=0. 7

34 11.3° N 135° 10.8° E 5km M: 2.7
LT BEE T=1. 4 Fod L& T *=1.3

33 27.6 N 132° 30.8’ E 42km M: 417
AT =W %=3.5
FABFHTRAN, % =3. 3 KYNTTRRLNT k=3 2 FITHIEH %=3. 0 AT @A T *=2. 9 PNTHTER] %=2. 9
FETEpAT=2. 9 V8T =JEM] %=2.9 JUBLEHERINIET % =2. 8 LR =HE|*=2.8 WNTHINT-*=2.8
IR TR % =2. 8 Pa T BT % =2. 8 [FHHRT=éF k=2, 7 IR BT k=2, 7
VEGemPHEIT E=2. 7 RN R k=2. 6 JUNI RN %=2. 6 FHREH HET *=2. 6 AR HaE*=2. 6
ERETHESET=2. 6 STRTH R =B0T k=2, 5 TR Hiff%k=2.5
FAILTR R ERTR % =2. 4 GHF P LT =2, 4 FEP il =2, 4 SrglTHi%=2. 4 P07 %=2. 3
ATRTHSEINT % =2. 3 IR TIR 7 %=2. 3 (P FE)l|%=2.2 SIAmrENNT T H=2.2
FRE TSN =2, 2 AtaTelAdlx=2. 1 J\IBIEHANE=2. 1 Pa4ri)Eqfm «=2. 1
PR FHRRTHLE % =2. 1 B bRAtIT UK k=2, 1 Frglisk=2. 0 fa1lidtdet *=2.0
HORTRZASE %=2. 0 MM UFTEARTk=1.9 A5TTHEHET k=1.9 ST —Adn*k=1.9
R RBALHT 8Lk =1. 9 ATATHETEN] %=1 9 P HDINGHT %=1. 9 4VATHAVEH]T *=1.8
PESeT/IMART k=1, 8 FIFHT =ALk=1. 8 EAEANAIMTfEIH % =1. 8 HGHHT =PI %=1.8
DT EERT | % =1. 8 A5 i FlT B k=1, 6 FAILTHACEFHBT=1. 6 EEgHTHHL %=1. 6
AR MY %=1, 6 FEERITILk=1.5
AIRTHBIRIMIAT % =1. 4 VEgerlifii k=1.4 EERTAEL *=1.4 EEMTESk=1. 4 KINTE=1 4
TR WALRTER) 1 1=1. 4 FrfEi—=iT=1. 3 SJam 0T k=1. 2 A7 EmIH) 1 %=1. 2
ERTAE k=11 RN E k=1 1 VAT EIRT k=1. 0 AYA1HHAHT %=1.0
DU JE AR EMT % =0. 9 PUJE FFRmTEr e W] >k =0. 8 FfEULr BT =0, 7 DU[E AR EARET k=0, 7
PR AGE Y =2 6
VL S FRE2EMT k=2, 4 A MY R =2, 3 JLFH Bl =2, 3 157 | FiM] k=2, 3
ST TR k=2, 2 TS k=2, 2 ST FHEANT =2, 2 IETRZERNT k=2. 1 ZJRAiAMEE (A2) %=2.0
Ky | SR =2, 0 LRATEAT % =2. 0 HUA S iTHREIT=2. 0 H B i KEF%=2. 0 YigEHMT ifi*%=2.0
PRHTREE %=2. 0 ETHENT=2. 0 KIF BRI % =1. 9 JAEZZE X k=1.9 JKBHPIAHT *=1. 8
HifE = 8 Hilig N k=1, 8 AR eAtX FERg k=1. 7 JLH ST BT %=1.7
TR %=1, 7 SABEL k=1, 7 BT k=1, 7 BUAETTPESSNT k=1, 7 Rl TiiEs T k=1, 7
JRIETIA AT k=1, 7 AERPRTHESk=1.5 KEPEX k=1, 5 ErifFHT *x=1.5
IR SRR R k=1, 5 =S —0T=1. 5 A iEEE*=15
s TR R sk =1. 4 =AY k=1, 4 bk B AE0T % =1. 4 BlmiALf%=1.4
TRHEXIAT k=1, 4 AR R k=1, 3 BUAETTESAT %=1, 3 AT FER%=1.3
s RN k=1, 3 LKA A k=1, 3 @I LIPEnT k=1. 3 JLEHX /T HE=1. 3
AT 2SS k=1, 2 fRIUTHAKET=1. 2 BT HREAT %=1. 2 JLABRTAT=1. 2
S BRI % =1. 2 KTi/NG %=1. 2 HUAETEEIT k=12 2= m M HE %=1, 2
HURESTHRIPRT k=1, 2 i tifEEamT k=1. 1 JLABREER=1 1 EILERERT k=1. 1
FRILTHVERRAT =1. 1 R RRTEA % =1. 1 THFRITPE FJR k=1, 0 Z22= K HBTFRIA % =0. 9
JEBAARKRIR 36 =0. 9 Jb S BTSSR R 5k =0. 9 i =Yk =YkMT %=0. 9 H H firfE BT %=0. 9
FEAE T AT =0, 9 2235 25 HFMT =0, 9 #&ILIriHIM] % =0. 9 THERAT I %=0. 9
AR EHTHREA k=0, 8 JEEHFPHT_LTFET BT %=0. 8 JAE=Ykfi+H iit=0. 8 235 mfim =H] %=0. 8
BRI k=0, 8 ALABHTII/INE %=0. 8 Zez5e [T\ T %=0. 7 = J5iifiFEmT %=0. 7
TR Z T =T k=0, 7 A=W E ST %=0. 7 R PERITAM %=0. 7 f@ILIErmT %=0. 7
A ERETE DG % =0. 6 JEJRATEET k=0, 5 THREET/NE *=0. 5 TR %=0. 5
SRS SR = RT3k =0. 5 [ ESHFRTE E] %=0. 5
TEETRAT %=2. 7
SRRV =2, 3 fE Bl B2, 0 PUo i did s k=2, 0 DUGHATKIE*=1.9 HERAIR*k=1.8
DU 5 +-TEPE AT 15 sk =1. 8 BEIFITIAE: %=1, 7 UGBTI %=1, 7 PUH-HTEEET k=1, 7
FEIERTEE sk=1. 6 TAERT )5 % =1. 6 {~J&) IFT L5 % =1. 6 {—J&) | IFTHk=1. 5 {3&) [T KIRF %=1. 5
Y5 -HRTER ) =1, 5
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19 14 56

19 15 47

20 02 20

AR

U
REAIR
TR
I
RS

TR
TR

T SR
PRZR) 1

HLALIR

= = = = DN

TR ZE T k=1, 4 i) | ITRet sk =1. 4 AR THAZENT R % =1. 4 Pl A4L *=1. 4
AR SR=1. 3 maninhsk=1. 3 e k=1, 3 ZEIRTHPERLET k=1. 3 /EREFH KB *%=1. 3
WORTH /1L sk=1. 2 R AAERTREF LA =1, 2 BRI ABF=1. 2 @mEiiAm]=1. 2
R TR ST k=1, 1 RAMTIARL k=1, 1 @il Pk=1. 1 il k=1. 1
WOBTRI k=1 1 ST S sk =1. 0 ALBTA L sk=1. 0 KJIFf7Iva k=0, 9
VAT TR k=0, 9 S HRELk=0. 9 THIE /K BEIF=0. 8 Ze2<riPEiR=0. 8
SIFASRATET % =0. 8 FEIETIA Y % *%=0. 8 ZERFHILTHT=0. 8 JEHTEA %=0. 8 ZZZ=MiR / A *=0.7
FHIEFHT b % =0. 7 FFrfi eI I HBTRET=0. 7 i KiifK=0. 7 ZEPEFRFIR *=0. 7

JEIBS K ST ORI & 3T % =2. 5

JEHBFRBETEE % =2, 4 WIFFHIRE *=2. 3 YIHmIT =22 FRIRTERR %=2. 1 JABGRBET/IMA %=2. 1
AT %=1 9 AETTHTET k=1, 9 JSEHEFEET*=1. 9 AP RBIEZR FE%=1.9

JEABG RS AKE % =1. 9 SPARTAE %=1, 8 A ETEEEIR L %=1. 8 YA *=1.7

PR HERT T AR fE=1. 7 Yeriok k=1, 7 *SEHZE) BTE 45 k=1, 6

EETAEEL 4 SEE TR AR k=1 3 EEAETAS, % =1. 2 BHRFivaTH *=1. 2
TANTRTIT k=1, 2 FIARITFIA R=1. 1 RAWTsHE %=1, 1 JEpdifiReErP iy k=1, 1

LT AR R sk =1. 0 i sRZEUE k=1, 0 T BT >k =1. 0 |LRG/ NEF I T H O sk =1. 0

(LI A TTANT=0. 9 JEIRE TR ILIE YV *k=0. 9 FKTIVLIA*=0. 9 JHRFTIE M *=0.8 #kfi1J5=0.8

L1 T PR B 3k =0. 8 1L 1 R EnZE %k =0. 8 JEIRE i@ V) *k=0. 8 FKriZEME %=0. 7
FMHT =R %=0. 7 A EMSERINTA R %=0. 7 AHETTHNT R %=0. 7 JAET) | MTIUS# k=0, 7

LB TRk B k=0. 7 LB /IR 4Rk =0. 7 BrFrizE=0. 6 #cili)ll [k=0.6 (LA & LIT%=0.6
FEURTTIFKIFITRC R % =0. 5 BRI ARMUR %=0. 5 JARITEEEF | %=0.5

i) 11=2. 5

[EI BT Rk =2. 4 VE(Am Bl k=2, 4 ROTEEBE %=2. 0 FIFFHEIFk=1. 9 A i Tii=1. 7
VefarigR BB k=1. 7 VefAriEs R k=1, 7 HARTEAR %=1. 6 B%EHTEE%=1.5

s TS 2 Hk=1. 5 BRI k=1. 5 [EHmZaIGNT %=1. 5 [EHiamnT %=1.5
ROTHHARRR k=1, 4 VEATE) | k=1. 4 {E(EmkkEdk=1. 4 B%EHTHHEE*=1.3

e B k=1, 3 ERTE RIS k=1. 3 ERMHERLITE =1 1 KOS k=1 1

A LTNEAERT k=1 1 #FEEHRIFEEE *=1. 0 feftiTFE %=1 0 fefrarfivid k=1. 0 HyErifiEF +=0. 9
KEyHiHAEFAL=0. 9 BIURFHRER0. 9 EHAE KB REINT KA % =0. 9 B KEFTiREI7HT %=0. 9
PAATBeET % =0. 8 H% RIFrT THEN] k=0 7 EE KT/ BT =0, 7 i e 7k=0. 6

BT RA0. 5

JIAHT A k=1, 5 ZEHIHTHARAT %=1. 5

T = MBET =R sk=1. 4 25 MRTEEHTEE k=1. 0 EFgHIEFRESAT *%=0. 9 &M %=0. 9
EFEITIEE % =0. 9 BT F O %=0. 9 KHTH{EERT{ 5 %=0. 8 ERISHIHTHEAGL %=0. 8
NS HH%=0. 6 Erg = JIRAT =R %=0. 6 ZRHFHANT R %=0. 6 Ergmih-AITHA %=0.6
EEMTRARTAA % =0. 5 JLEETRGTRTIF %=0. 5

ATV B NIBT %=1, 5 [ LIFEX i *=1. 5

ST k=1, 4 AETHASEERT % =1. 3 RO THEERT k=1. 2 4G *=1. 2

AR ERMTEIR =1, 2 AATEMIT *=1. 1 AMrik=1. 1 REITEE*=1. 1 BEEfF5*=1.0
BERETARE k=1, 0 ARHHTH=1. 0 [ L XIfZemiT k=1, 0 HBEAHERTk=1. 0 A% FEH*=0.9
WA NTEART %=0. 9 FREM Eifi=0. 9 O M REARR0. 9 AiiAKESL=EmT %=0. 9

SR | % =0. 8 EETHAAEIE % =0. 8 AW FAHMT =0, 7 {HATHHT k=0, 7 ORI %=0.7
FOSIT R % =0. 7 FAfETTHISE A (L sk =0. 7 FAF TG0 % =0. 7 H R %=0. 6
WA AR %=0. 6 EZ2HilfARET =0, 6 AT =0, 6 &M HiMEJHT %=0.6

T | LB X P RS % =0. 6 ]| LIFF X7 k=0, 5 k=0, 5 HrLUiFdb T %=0. 5 FokMTRAr*=0.5
i AL E57=0. 5

FERE AR T P94 A k=1, 7 SR 7T k=1 6

T TREET = =1, 3 JERITTAGTRTIN =1 2 & TREMT SR % =0. 8 EIRFEHETHFE%=0. 6
PREEINELR %=0. 8

KA AT % =0. 9 BEHkT sAET=0. 7

T8 =L T ERT Y2 =0, 6 ZRIBAT AT %=0. 6 52 TWEDE*=0.5

BLEFTHWTNT k=1, 3 EAATHREIGET k=1. 2 ZHizEfinTk=1. 2 XX fiEmnTx=1.1
BRESESAR=1. 1 B SEriEmm] k=1, 1 ZEPAEH =1, 1 =& k=1. 1
SRS k=1, 1 EAATRES ST k=1, 0 ZEH =ET k=1, 0 HERTRE=1. 0 = LAHT k=0, 9
FERTILE T =0, 9 #8)| NTVE R k=0, 8 F-LHEMTHESS =0, 8 ZLHERTZIH=0. 8 HAWSOTiPER=0. 8
FEAATTRIRT % =0. 7 ALBHETHIRT %=0. 7

BRI k=1, 1 fTHEMAH*=0. 9 BREZTINZS %=0. 5

REATEARITE R k=1 3 PEILATILEE %=1, 0 [ufkrTiEr % =0. 9 (kT —DEIT%=0.5

37° 50.1° N 141° 39.5° E 55km M: 4.1
FETHAERT %=0. 9 Bkt EBT=0. 7 A KAHER %=0.6
R SFEETEEILNT % =0. 8 HASTIARTIHT=0. 7 HATTTAREEHT %=0. 7

37° 18.1° N 139° 37.8° E 5km M: 2.8
TR EHERR R HE 1 k=1 1 FIEETSR %=0. 7

35° 24.7 N 138° 59.0° E 12km M: 3.5
(LAEETILAR k=1, 9 /NS HTIRTE %=1. 5
FAFHMTRA A28 % =1. 4 FEERNTTRAA Kk =1. 3 BHRITAEIR k=1. 2 FEAEIFREX T 5k =0. 8
PHZ) N RFHT 47 =0, 8 ZEMFHTAR k=0, 7 FARIE X [ %=0. 6 ZHFHT%5/2=0. 6
‘B OIS AL, 7 (LR k=1, 6
B T L k=1, 3 PEEERT/NE k=1. 1 #ETT B4 %=0. 8 (LA AEHTERET %=0. 7
AR %=0. 7 BHEHT FE&H %=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
Fie] R 2 /NLMTZEAE *=1. 6
1 BNk =1. 4 EEAEK%=0.9 MHBGHZEER %=0. 8 HRST#UR=0. 6
76 120 14 10 | TEERE M 35° 43.5° N 140° 54.1° E 12km M: 2.8
THENL 1 k-7 NEEET=0. 5
77 (20 19 37 | ‘EdEUHE 24° 49.7 N 125° 08.1" E 50km M: 3.1
PRI 1 B ETEREE %=0.5
78 120 20 08 | _EJihShER 43° 28.6° N 142° 1.0 E 158km M: 5.4
BRI 3 B EMTIE(L*=2.5
2 \FTiEiT=1. 8 BOEKFIY TSGR *=1. 7 \F il k=1. 6 BFIHIETHER *=1. 6
Lo iR S % =1. 6 “EABT/INE=L 5 IR *=1.5
1 JUFHNILk=1. 4 B0 HATER Mk =1, 4 5 ZRFEHNT Sk k=1, 4 EFETAR ) F%=1.3
HAERT EAbRE *=1. 3 FEETHEE=1. 3 HFNTA AT k=1.2 o PkER=L 1
FORATOF X HI=L. 1 BRERTAR 2 I k=1, 0 B3 BRI RHE %=1.0 TeoHidR*=1.0
HOEETES 2 R %=1, 0 = AR/ INERT %=1. 0 $eofi4li=0. 9 Fou BT B%: % =0. 8
SOEA R =0. 8 T ARmE AT *=0. 7 M THRME*=0. 7 +FIETHE —FNT *=0.6
HRRATEER0. 6 \FHIEST=0.5 Ao Pkt F=0. 5 Sk E% %=0.5
JeimE 2 NI 2 555%=2. 1 FIaMTALERT %=1.9 TR *=1. 9 AT HRASE *=1. 6
MR 6 5%3k=1. 6 T AT k=1.6 HYIATH 4 5%=1. 6 JAHIRETRAT %=1. 6 JLBIhRHNT *=1.5
ABETAL 2 T H=1.5 THfiiiER *=1. 5 WAETTHHENT %=1.5 &/ NEHiRILET=1. 5
SIFETHE R *=1. 5
1 O WTENILTRT=1. 4 AR R=1. 4 JTRTEE =1, 4 JFEEMT 3T % =1. 4
TR AT ROAEERIT k=1, 4 SBEEETSOEANT % =1. 4 JIRETHTRAHT %=1 4 JEFHERARI AR %=1. 3
HFLPATERE 2 453k =1. 3 T oA ~ORTEERI % =1. 2 EEHETHREP *=1. 2 +BIEKRTET 4 5=1. 2
BRI TYAM] k=1. 2 FERETART k=1, 2 HBHUERTTE 1 45sk=1. 2 FrOVEDMIFRPIHSER] % =1. 2
JEEMTEEA=1. 2 FUIRALIKAERS =1. 1 Foakridbie=1. 1 FURALXREs=1. 1 AR GIT %=1, 1
BIOTEDMT = ERT % =1. 1 JHRAATERES1. 1 SRR SRR IR % =1. 1 FHERTPE 1 Se%=1.1
BIFETH=EMT=1. 0 (iR gesk=1. 0 FERHINTESEIIFI=1. 0 BUEHTHERE =1. 0 Z P RRHE +=0. 9
FRIMTZEMT k=0, 9 SEMEITER 3 45=0. 9 HrfST 2 45%=0. 9 —LiigmT g sk=0. 9 {EA1ZMITE 1 45=0. 9
TERRTTERI%=0. 9 Frkiiiza k=0, 9 BAET)IIRMT =0, 8 FLIEALREHEALL % =0. 8 HrTmEZes#E=0. 8
H 5 B 5 5 =0. 8 FLIRHX SoHT % =0. 8 AL TAREXATM %=0.8 2V HETZ Y Hllik=0. 8
SEFFHT =0, 7 BIMENTERE=0. 7 ZOPRTIESHAAN k=0, 7 SIEETHTERINT RAI=0. 7
OV M EHPVEIRR=0. 6 AR THFERREE %=0. 6 [N AIE=0. 6 SFEHUITAM] %=0. 5
TERZRAT LBRT %=0. 5 FLBYUERIX & 2 U5 %=0. 5
TR 2 AEETIERGR=1. 7 ERHTIK k=1. 5
1 IR =1. 3 FHTHEEZ %=1 1 STLEEATRET=1. | ik k=1 1 JE i EgE*=1. 1
ST NE k=1, 0 —PArEHRAT k=1 0 A& IIEHT=0. 9 JARIETT IARNERT=0. 9
BT K % =0. 9 BT % =0. 9 JUFRMGHRN *=0. 8 & ik Ik=0. 8 —BImiFJEHT *=0. 8
S TFERFET R 5 =0. 8 B THX AR k=0, 7 FABTEEITAR=0. 7 AZEHTRNAT %=0. 7
SATREENT k=0, 7 BEREHTILERT=0. 7 B k=0, 7 BRI *=0. 7 —FiifE=0. 6
BT GERT=0. 5 [LIFHBT AR %=0. 5 FHEFIAARE %=0. 5
B 1 ZAEHFRAE=0. 9 KA % =0. 9 Fr&ibkAERT %=0. 9 &KAlIEHIEZHAT %=0. 8
P =T 11=0. 8 HLARNT BSER % =0. 7 BKTTECKNT % =0. 6 JEETIRE%=0. 6 B KHHHNT=0. 5
79 120 22 39 | AbHEETE 44° 14.4° N 141° 35.9° E Okm M: 2.3
JeE 1 [SRIMTIE %=0. 7
80 |21 04 03 | ETFIEANFGE 40° 12.3° N 141° 13.5° E 6km M: 2.6
AR 1 T AESET %=0. 8 — A HiAYIAT%=0.5
81 |21 14 48 | ‘EHRIRALEL 38° 43.1° N 141° 01.4° E 13km M: 2.1
R 1 ZEIRTEUAE %=0. 5
82 |22 17 10 | EH#EEfHL 43° 31.8° N 145° 21.7 E 125km M: 3.7
B3] 2 REHER*=1.5
1 MEARTAPY k=1, 4 EASATHEIR k=1. 0 HRERTHOP %=0. 6 BIHEH]12=0. 5
83 |22 19 03 | FnafiliidbEs 34° 15.1° N 135° 25.6" E 6km M: 2.9
FragkiL 2 FRDNHFNAI=1. 8 H>> & EWT T /BT k=1.6
1 A IHARE G 2 —%=1. 2 FEOJITHKILITTEk=1. 1 FOSETFH] s *=0.9
FREFIT EEPLFR45=0. 7 A2 | HTPE R H: % =0. 7
84 (23 07 25 | fEELE 35° 12.5° N 139° 28.5° E 119km M: 3.6
TFHER 1 TR %=0. 5
85 [23 22 00 | fREEFEY 37° 04.2° N 140° 24.9° E 87km M: 3.0
il 1 HHANTHIA HEE=0. 6
PRI 1 AFRITAFER=0. 9 JCT-HTHLE *=0. 6 JFR]/ M *=0. 6
86 [24 01 16 | EARIENT 33° 27.6° N 132° 31.2° E 42km M: 3.5
IR 1 ETANT-5=0. 7 PET-HREAT %=0. 7 KUNMT R %=0. 7 FFF s LMY =0, 6 A7 EEHTA T *=0.6
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PESETHPHERTHEEIE=0. 6 ANEFHTAAAL %=0. 5 KPNTT R *=0. 5 PNFET R % =0. 5
= S1]=N 1 BTN k=1. 1
87 24 03 44 | =B HH 43° 29.9° N 146° 10.77 E 96km M: 4.0
JeisE 1 FRERHROP k=1, 2 HRENFERLE %=0. 9 RETVEAH *=0. 7 HEHEK %=0. 7
88 |24 03 52 | FEKETE 34° 48.3° N 139° 14.4° E 11km M: 1.9
il Uk 1 SEFERTAREA%=0.5
89 |24 20 18 | HALH S 40° 40.3° N 142° 09.7 E 54km M: 3.4
HARR 1 B EME(LAR=1. 3 JUFHIENT=0. 8
90 [24 21 30 | ATFWRM 40° 21.9° N 142° 12.3° E 46km M: 3.4
TR 1 B&EERTIE(A%=0. 7
91 |25 03 42 | TN 39° 27.2° N 141° 39.5° E 105km M: 3.5
TR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 —BAMTEET %=0. 8 {(EEMTHEE L *=0. 6 —BHri=RARAT %=0. 5
92 |25 09 28 | AHAUE 32° 46.3° N 130° 29.0° E 11km M: 2.8
Tl 1 FEEE T %=0. 8
93 (256 19 05 | EEFRAED 36° 290.77 N 137° 45.3° E 2km M: 2.0
RpU 1 KHTTiA%HT=0. 6
94 |25 20 04 | REAIRREAHN)S 32° 31.3° N 130° 35.3° E 9km M: 3.1
REAR 1 EREFEIT %=1, 3 JURATELEM=1. 2 FREHREEFT=1.0 /T TR *%=0.9
R AAAEET k=0, 7 J\fXHTHTHIET %=0. 7 _ERECHTHE » 0T %=0. 6 G =0T k=0. 6
JRTTSANT %=0. 6
95 [25 22 36 | THEWH b 35° 15.0° N 140° 33.0° E 45km M: 3.2
TR 2 REMTRr *=1.6
1 ERETAEYZ T F=1.1 [UETHEA % =1. 0 RHEE BT AN k=1. 0 2 [LIE]/]\%=0. 8
96 (256 23 05 | NI SFIETG 29° 17.0° N 129° 19.8’ E 16km M: 2.4
VL I 1 RS EAEAE %=0.7
97 126 00 49 | REFRIRAREAIHA 32° 30.2 N 130° 34.9 E 13km M: 4.0
REARL 3 OKJIETEH =3, 0 J\RATEILEHT=2. 9 [ REHEAHT =2, 9 REAZEHMTKE *=2. 8
JACHTHTHIET k=2, 8 J\fAHT T THT k=2, 8 [ REFFIRREFNT=2. 7 J\{CHigEHT k=2 7
EREHTINIET %=2. 6 J\{CTHRAHET %=2. 6
2 FRITARENT=2. 4 FANTEA=2. 4 EREHHRAEMT %=2. 4 FAKF %=2. 3 AEARRXIFEENT *=2. 2
HEE VRTER %=2. 2 FLHHERT %=2. 2 FIRTHAKKAT =2, 2 TFHErTEERT % =2, 1
JUURTHHGNT % =2. 1 i =0Tk =2, 0 JKJIITE % =2. 0 REANEE X & ST %k =2. 0
JRTIR KT *=1. 9 REATEXAA=1.8 PR *=1.8 AABTHEHET *=1.8 REH AL *=1.7
TATLE %=1.6 ST EE*=1.6 HI T VATRME*=1.6 FRETHE, ERT*=1.6
FRHTSE k=1, 6 REETHICFINT k=1, 6 2 EARHT FEREEEEIE %=1.5 & XX 0 BT[AR *=1. 5
EREEFFE k=1. 5 AFTHEE/ET %=1.5
1 AEAZEHMTEEYS k=1. 4 REAILKAEANT k=1. 4 JRZSANT/INELZSA %=1, 4 KETHAPINTk=1. 3
IRARTRAN sk =1. 3 (R k=1, 3 ZRIRITHAGE =1, 2 FERRITIEAS k=1. 2 & S XV MR %=1. 2
ZRARHTZRAR=1. 2 BRI Aets k=1. 2 AHEAK k=1. 2 AERE*=1. 1 AEAFIXIGT *=1. 1
NETVER] FHT=1. 1 $iT—k=1. 1 EATTARKET =1, 1 [LFEFTRESMT k=1. 1 [LTRTHehT %=1, 1
HEEYET k=10 REAHEAN %=0.9 [LEETAGHENT %=0.9 [LEETEEAR] %=0.9
REAEARAT AR % =0. 9 /K BATESEF k=0, 9 AGHAHE %=0. 8 EAHHE *=0. 7 KEHHEPTHIT%=0.6
RECIRER] %=0. 6 KEHHTFIN %=0. 5
Rl 2 FAREHALE BRT % =2. 3 EAITH/INERTENI=2. 2 RIBETARET *=2. 0 FEB5HiAREHET %=2. 0
FAEIE T k=1. 8 FAERH 0.2 HMT %=1.8 FRHZE AT k=1.8 EUiZ=LHET%=1. 8
P R TTEINT =1, 8 g BITTPEA ST %=1. 6 FFITEAE *=1.5
1 Bl NERTALANT k=1, 2 PRI TR BT k=1 1 ZAUERAT=1. 0 B hiA BT *=1.0
BIE T TATHBIT %=0. 9 EAli T2 HH] k=0, 7
IR 1 EIETERIITAL k=1, 4 FEER TG Rk =1. 1 HEEERRAETIAR *=1. 0 &TRIT=HH=1.0
EIRSERIT L % =1. 0 /IMRTIELF=1. 0 /IMRITHE k=1, 0 PEH0TT B *=1. 0 [EZEHTASE %=0. 9
IR AT AT A % =0. 8 ZERAIATALTHTYN=0. 7 JIIFGHT)I[FF % =0. 6 EIRFEREAT LSS % =0. 6
JINPRATE T B 5k =0. 6 ‘EVIRHFEIS=0. 5 FEM RS R o & —%=0. 5
RIS 1 EERT-E%=1.4 BEATTEEx=1.3 REHFER %=1 0 FARTH#SRAT%=0.9
DEmR O %=0. 8 GHETI RO ILIE=0. 7 SOEREZIRRME > & %=0.5
98 |26 01 24 | AJIIEaeZihA 37° 30.5° N 137° 141 E 14km M: 4.1

)1

s
E
Pt

3
2
1

1

PRNTHIERERT k=2. 6 RERRBTIAY %=2. 5

ERUNTH AT =2, 1 JUKBTRHT k=2, 1 REXXHTFHHE=1. 8

ZRUNT =IeiT=1. 3 #mEsmHIRERT=1. 2 CRMAFHET=1. 2 i HT %=1. 0 PIVEATEAT *=0.9
HERMTHIE *=0. 9 LR 1L *=0. 7 JIVETTHIFHET=0. 6

SR THTRE T4 %=0. 6 JKGLATNN%=0. 6 & LiILEZE%=0.5 /NREHIRET=0. 5 WA %=0. 5
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HRE | R | R4 ity R X AL
F | BB | oo B GE L E B
99 (26 22 49 | B 33° 3.7 N 133° 42.2° E 32km M: 3.6
TR 1 AVRTIEWERT %=0. 9 PHETTAHENTEGE0. 9 HURTTIR )7 %=0.5
PRI 1 250, 8
100 |26 23 23 | REAIRREAMS 32° 46.6° N 130° 40.2° E 11km M: 2.9
REARIL 2 FEARPTEXAH=2.4
1 FEARHIRPCATT %=1 3 FREMT B % =1. 2 REAFEIXIEFNT =0, 9 REAILXMEIART %=0. 5
101 |27 00 21 | f&BULh 37° 41.2° N 141° 35.8’ E 52km M: 3.7
et R 2 HRITARS MT=1. 6
1 HATTIEEENT k=1. 2 HATTTATREIT k=1. 2 KRBT AR k=1. 2 BREEFTOHFR k=1 2 FRRG TR *=1. 1
FRATEATES %=1, 0 AT %=0. 9 RITATHEIE=0. 9 FAFRFSTHELS X PERT % =0. 9
FE S EETEL BT % =0. 8 RCEERTHIFT % =0. 8 JIIPNAT F)IIPN=0. 8 FEFHES AT = AT k=0, 7
JISIT LB k=0, 6 FTHIRTARHIV |V % =0. 6 BEAHFS TIFETX. = /SHT=0. 5 HEHERTILH %=0. 5
KHERTHF | k=0. 5
IR 1 oTHT AR k=1, 3 ERETISH %=0. 6
102 (27 03 41 | (s RIASERAPESS 35° 34.0° N 136° 30.9° E 15km M: 2.8
g B 1 R T2k k=0, 8 HH3E)I|T LR +=0. 6
103 |27 08 47 | HHUL 35° 27.6° N 139° 49.6° E 42km M: 2.9
TFHER 1 AREETE LR %=0. 7 wiEiliex=0. 6
104 |27 12 44 | f)IRGER S 37° 21.7 N 137° 1.7 E 12km M: 2.6
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 7
105 |28 18 12 | A Bk 26° 53.6° N 143 01.4° E 15km M: 5.2
U 2 INEIFAMA S TERT=1. 5 /NIRRT = H A 1L=1. 5
1 /NEFRRRESL 2
106 [28 21 12 | TEEEH S 35° 26.1° N 140° 28.4° E 55km M: 3.1
THER 1 KA EHTAHE %=0. 6
107 |29 11 21 | HRREVRePES 35° 06.3° N 138° 15.0° E 27km M: 3.3
LA 1 (LESREHETS NS =1, 0 B M4 =0, 9
Fl IR 1 SRR X Eha=1. 0 SR X S %=0. 6 FHEZEXME B %=0. 6 FHEmiHFHE s 7 v R=0.5
B E TR k=0, 5 kL NI % =0. 5
108 |29 14 55 | BF# 31° 8.7 N 131° 49.2° E 41km M: 417
S 3 EMRTIAARE *=2. 9 [EEWTAE %=2.8 HEgm&HH *=2.6 HrgmirgduTrEnT «=2. 6 BT E=2. 6
2 SRR EyTk=2. 3 JIFENT)IIRE k=2. 3 IR TIAGEN & =2. 3 TR L % =2. 3
TR = =2, 2 ERSR IR AR k=2, 2 FRRITE k=2 1 B L E=2.1
EIRFSEHAT R k=2 0 ‘FIRTTEIITAES | % =2. 0 IRy FHEFRT (A BE %=2. 0
TR (R o & — k=2, 0 PEEDFHELEMT % =2, 0 ‘BT FHEF Tk =1. 9 PEERi LoD k=1.9
FRORTTEFR=1. 9 A= 9 FRiAbE k=1. 9 FRIRTIIIET %=1. 8 /MRHTE =18
EEITPERE k=1, 8 AIRIT =R % =1. 8 WM TANA k=1. 7 /INRTTHFHT HEE % =1. 7
EIRH AT k=1, 6 H PR KiE=1. 5 ERRITHASE=1. 5 #kilZ ETIEA %=1. 5
1 FJIBTAMT k=1, 4 FERAFTALSHTY %=1, 3 HESERTFRGIHBN AR k=1. 3 FER AL IWTIIPN4 A4 k=1, 2
H AT R B ARE=1. 2 @& TR A sk=1. 1 /MR« =1. 1 HEEA L *=1. 1
IR k=1, 0 FIERE T HAYINES sk =1. 0 ZEf] AL &7 5 =0. 9 ZEfe] i KA IMEE=0. 9
F 1] BRI LB 5% =0. 9 ZERTHALAFITAR=0. 8 FEFERFI k=0 7 T4 WENT =4 7 %=0. 5
A 1) iT#aIR=0. 5
REAIR 2 AEME%=1. 6 REALEHEMTKE *=1.5
1 PEILATILEE =1. 2 REAEZRITER k=1, 2 - RECHIAREAT=1. 0 FRiHMET=1. 0 FILATEdt=1.0
ETVER FHT=0. 9 AETTE(ENT %=0.9 ZRANTZEA=0.8 [LFRMTIEHT %=0. 8 J\{XTTHTHINT %=0. 6
% BARHT_LEREERIE % =0. 6 TLAFTH %=0. 6
FEE LI U 2 KIFAT{EAE %=1. 9 BERTTHEN=1. 8 FEETLIC*=1.6 HRTTAREI 2 5%=1.6
AT R % =1. 6 TR HES o k=1.5 FERTHERBMTTHIR *=1. 5 S5THTHAAT*=1.5
FER BT EART %=1.5
1 FERILETECL 5 k=1, 4 35 BHIIEABIART k=1. 4 FERATHAET 5| %=1 4 FARMT)I[PE%=1.4
AT BB PN k=1, 4 FEARSTTRA I LINTErG % =1. 4 Tkimmsk=1. 3 FERTTE- PN x=1. 2
FEVR B Zeii=1. 2 ARSI AGHT SRS 2 IR R TR BAGE k=1 0 R8T AT *%=0.9
FETENTTALE=0.9 $37THTHEYE=0. 9 RIAMETEZ O *%=0. 9 FIRBBITR 5 %=0.9
JEAHTAE 7 =0, 7 BV ESTTHAR G=0. 7 fHETTR O BN %=0.5
KT IR 1 PamTITI=1. 3 A& AN %=0. 5
109 |29 17 26 | TREEF 35° 38.0° N 141° 00.5° E 19km M: 2.8
THER 1 JHAF=%=0.5
110 129 20 36 | AR=EHITALES 43° 37.5° N 144° 39.8" E 2km M: 2.6
JeihE 1 PP =0. 7
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo B GE N E D
111 30 01 26 | FEEEF I 35° 47.2° N 140° 59.4° E 23km M: 3.3
PRI 1 TR k=1, 1 FECriATEE =0, 7 PMEErE 1 %=0. 6 FEEHILFIRF %=0.5
T 1 JEfi=%=0.8 FEGH =R *=0.7
112 |30 01 36 | ErislRyh 38° 45.5° N 141° 35.1° E T4km M: 3.7
R 2 &AL ERTk=1.5
1 TRATHITIE=1. 1 B =T =1, 0 APRTTRAT=1. 0 A &TIHkAERT k=1. 0 B KATAMMT %=0. 9
BANETIRA %=0. 9 KT HET=0. 8 BT EERT % =0. 8 A& AHEHER *=0. 8
BATEKAT =0, 8 A TIMEEET % =0. 7 FHMTIKE %=0. 6 B KHiHTRINT %=0. 5 FFHIZEEN=0. 5
BRI % =0. 5 KULATIARE=0. 5 HVEH#*=0.5
HFR 1 —BIEERET % =1. 0 —BIriTEET %=0. 9 —RErisskT *=0. 8 (L BTk %=0. 7
AEE TN k=0, 6 —BArTsRILNT sk=0. 6 [t HH i HET =0. 5
113 |30 07 04 | FokilRALEs 33° 51.7 N 135° 20.2° E 52km M: 3.2
sk L U 1 FETEE=0. 9 VT H & %=0. 9 BB EHEET %=0. 5 TR 1| %=0. 5
114 |30 11 01 | ARV 41° 32.7 N 142° 04.6’ E 50km M: 3.3
HARR 1 BUEFISERN *=0. 9
115 |30 12 53 | @&k 37° 09.4" N 141° 22.0° E 46km M: 4.0
Fem B 2 MAZENTALH % =2. | #/EREAT FAGA RS k=1, 7 EMETANM %=1.6 V& i =FilT=1. 5
KAERT Ik =1. 5
1 PEERTIET =1 4 W& i/ Mal=1. 2 IR INE=1. 2 RS T/ IX k=1, 2 AT AT %=1. 1
TR INE k=1, 0 WX THERRT %=0. 9 FRHTHT IRl % =0. 8 & &/ SBFHT N Aba i U % =0. 7
JINEFHT/NEFTIT k=0, 7 VDX TSI I % =0. 7 FAITRETIEHT £ =0. 7 )P4 ) PR % =0. 6
BB =0, 5 FHATHEEERT %=0. 5 /NEFHTHSE %=0. 5 KABMTE |- k=0. 5
B 1 HATRE%=0.5
PRI 1 ACHSRTHBERET %=0. 9 H LB I/ INFHE % =0. 8 ki Z2 )1 %=0. 8 ArFkri-h T *=0. 8
AEmAH%=0. 6 HUEF HIE*=0. 6 FEEXEHILIT *=0.6
116 |30 21 37 | THEWEAIh 35° 45.3° N 140° 52.3° E 10km M: 4.2
R 2 PPN % =2. 3 FRMEIETSAE=1. 5
1 ARETRR=1. 4 Frdrh e k=1, 3 FPmE O k=1. 1 WPl =1 1 REEETTE+%=1.0
ATATILE %=1, 0 $RHTHR Ex=1.0 HlifiE4=1. 0 FrfyT i «=1. 0 A&MiaH*=1.0
DTS ST %=0. 9 TR %=0. 9 Oz HehtirgMika %=0. 9 $RHH#EH=0.9
KPR =0, 9 2EHiFSZ3E%=0. 8 HIZHiBh /N %=0. 8 /NEFE /NI %=0.8
BFisFH %=0. 8 /NEEN EER *%=0. 8 WERHINZN=0. 8 /KT iZkT %=0. 8 $LHTHER *=0.8
Al % =0. 7 SERMIH TP *=0. 7 FRikrifiiek=0. 7 177mRAE %=0. 7 S IEF/NE*=0.7
HUETFIH%=0. 6 1T EE *=0. 6 KT i THM] *=0. 5 IREM]/NB5k=0. 5 KT i4M=0.5
INEENEA =0 5 AMITAER %=0. 5 FUIRETAT)I1=0. 5 AArfihdex=0. 5 felkrifig +=0.5
OLNEHRER %=0.5
THEIR 2 HkArfi M=, 2 $kT-hAFE I k=2, 0 JEHEA *=2. 0 $k7-ii)IIO0T=1. 8 JET#kE *=1.6
JBrEESE 2 P k=1, 5 FIH R k=15
1 JEfi=s=1.4 BpHEEZE *=1. 1 FHETRT*=1. 1 FEATEIT*=1. 0 FHTEIT*=1.0
RGP 5=0. 9 FATEET=0. 9 £ HHTZd=0. 8 HARTHE) [ =0. 8 FlIPETHRAR*=0. 8
BB =0. 8 FEZHTE)11%=0. 7 [LEHTHE = %=0. 7 ZLHT/ I\t k=0, 7 FHAHE =0, 7
B k=0, 7 FRHEFGE *=0. 7 [LECHTHEH N %=0. 6 [HEEH/\ H il ~%=0. 6
[HBETTA IR % =0. 6 FEUTTATE*=0.5 [LEXTTHAENTE L R5=0.5 HA&TTAEE *=0.5
IRATHEA %=0. 5 RATHA&HE=0. 5 N\TAHRFIHTH %=0. 5
AR 1 FEFTE k=0. 5
R 1 BRI %=0. 5
117 |30 22 18 | FKHURNFERTHD 39° 31.9° N 140° 27.9° E 130km M: 4.5
FKHIR 2 BEFHKMER=1.9
1 HFAH RSN *=1. 4 FKE TR ILCRAR=1. 2 =FERT) 1 % =1. 2 KAlirfimddk=1. 2
SAERTARE % =1. 1 KR *=1. 1 BFAETRE % =1. 0 BT AN %=1. 0 FKHETLF=0.9
KAUTTARHIAERRINT 3k =0. 9 HIFIA EriARANGE) 1 % =0. 9 (ILALATPEAMRT HEARN %=0.9
PHEMTPEEGE PN k=0, 8 BT -h ] %=0. 8 KA k=0, 7 FKFHSEARHT AR HAR=0. 6
FKETHARIFAE %=0. 6 |/ )NaH{—A IR k=0. 6 REFCHT FIT%=0. 6 HAHERH7-P9%=0. 5
AAETTAEERT/ NI % =0. 5
BRI 1 B ERE(LA*=0.7
AR 1 ZfihIET k=1. 4 | HABTRIR %=0. 8 —REATIARAT *=0. 8 JARTE FANERT=0. 7
e Tvs R s FIT 3k =0. 6 (T K k=0, 6
R 1 KAEHARE=1 0 KA =0. 9 —pElTEEL) 11=0. 8
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